Інформація депутата районної ради, голови районної ради ветеранів Ковальчука О.Г. на 27 сесії районної ради 6 скликання 19.09.2014р. «Щодо забезпечення догляду за місцями захоронень загиблих у роки Великої Вітчизняної війни»

Шановні депутати та запрошені!

     Хочу зазначити, що сьогоднішньому моєму виходу на цю трибуну передувала певна дослідницька робота і чимало неприємних подій. У 2005 році на 60-річчя святкування Перемоги у Великій Вітчизняній війні на місці, де було розстріляно понад 14 тисяч військовополоненних та цивільних громадян міста Житомира та навколишніх сіл (привозили туди військовополоненних із концтаборів), за ініціативою організації «Пошук» і її керівника було проведено чимало роботи для того, щоб зробити це місце пам’ятником. Там насипано 12 могил, довжиною від 3 до 10 метрів. У центрі на пагорбі стоїть великий гранітний хрест із написом: «Жервам фашизму». Проблеми розпочалися у 2007 році. Двічі на рік (на День перемоги 9 Травня та до Дня партизанської слави) представники області, району та міста покладають квіти  до цих могил у знак пам’яті. Якщо навесні та територія ще якось доглянута, то наприкінці вересня (на День партизанської слави) усе заростає бур’янами та травою. Коли у червні 2007 року пішли покладати квіти, я був свідком того, коли по закінченню  цих заходів бувший губернатор області Забела «вичитував» заступника голови РДА Нестерука В.К. щодо стану та недоглянутості цієї території. З часом постало питання: чия ж це територія? Колишній Іванівський сільський голова Захарчук Б.А. стверджував, що ця земля передана до м.Житомира. У попередні роки працівники районної ради та райдержадміністрації власними силами там прибирали. У нинішньому році туди ніхто не виїхав та не привів у належний стан території захоронень, але покладання відбулося: о 10-00 год. покладання здійснили представники області та міста Житомира, а о 14-00 год. – районна делегація на чолі із Тетяною Миколаївною.  Це було 20 червня, а 24 червня виходить черговий номер «Житомирщини», у якому опублікована стаття під назвою: «З болем і обуренням вшанували пам’ять жертв війни у Житомирі» і фотографія, на якій хрестик ледь видніється з бур’яну. У цій статті не згадується, що це Житомирський район і прізвищ тут також немає, але мене викликали на президію обласної ради ветеранів та запитали, чому так. А після того було ще багато приватних дзвінків від військових ветеранів із обуреннями. Я зробив офіційний запит до Держземагентства і отримав відповідь, що це територія Іванівської сільської ради. У статті 6 Закону України «Про увічнення Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років»  зазначено, що «до пам'яток   Великої   Вітчизняної   війни   відносяться   і зберігаються державою військові кладовища,  військові  ділянки  на цивільних  кладовищах,  братські  та одинокі могили,  скульптурні, архітектурні та інші споруди і об'єкти,  що увічнюють пам'ять  про події  Великої Вітчизняної війни та подвиги її учасників. Центральні та   місцеві   органи   виконавчої  влади,  органи місцевого  самоврядування  несуть  відповідальність  за  облік   і збереження  пам'яток  Великої Вітчизняної війни,  які розміщені на підвідомчих їм територіях». Після виходу названої вище статті я звернувся до директора  нашого Держлісгоспу Карчевського Р.А., у результаті чого було обкошено лише  дві могили. Загальна територія сягає близько 1 га. Це не та територія, куди можна було б направити учнів для її прибирання – там потрібні певні затрати. Пізніше з’ясувалося, що пред’являти будь-які претензії до Руслана Анатолійовича ми не можемо, оскільки ця територія уже вивидена зі складу Богунського лісництва (так усно мені повідомив начальник відділу управління Держземагентства у Житомирському районі Шастун Д.В.). У мене була думка вийти із пропозицією на сесію районної ради, щоб законодавчо затвердити та за кимось закріпити  ці території. З’ясувалося, що дане захоронення ще не внесено до державного реєстру. І, як мені пояснили в Департаменті культури ОДА, воно є нововиявленим. Постає питання: чому воно до цього часу є нововиявленим, коли пройшло уже 9 років? У 2006 році Житомирська обласна організація Українського товариства охорони пам’яток історії та культури видала довідник, у якому це поховання уже включено. Хочу зачитати кілька речень із статті з газети «Житомирщина» зачитати: «У нашому розбурханому суспільстві питання пам’яті й обов’язку перед дідами і прадідами відходять на другий план. Бізнес і бажання зробити великі гроші, на жаль, зашкалюють. Звичайно, протистояння в суспільстві й неоголошена війна до певної міри відволікають, але треба зосередитися і чітко робити свою справу, пам’ятаючи про тих, хто подарував нам мир у 1945-​му».     

      Пора подумати і про затрати, які матимуть місце при догляді за даними похованнями. Можливо Іванівській сільраді потрібно передбачити і придбання мотокоси, і оплату працівникам, які здійснюватимуть там роботи. І на завершення хочу промовити відому фразу відомого кіногероя митника Верещагіна із фільму «Біле сонце пустелі», який сказав: «Я мзду не беру, мне за державу обидно». Я не беру у масштабах держави, але, шановні, але за наш район прикро. Я вчора був там на захоронені, де буде покладання квітів у понеділок (до Дня партизанської слави): у Довжику потрібно прибрати – сільська рада уже прибрала там. У Довжику біля захоронень дуже часто люди влаштовують  відпочинок та залишають після себе гори сміття. Вважаю, що ми, усі що тут зібралися, та ті, від кого це, у першу чергу, залежить, маємо зробити усе, щоб за місцями поховань загиблих у Великій Вітчизняній війні  здійснювався належний догляд. 

  Дякую за увагу.

