Інформація 

про стан законності, заходи щодо її зміцнення 

і результати діяльності прокуратури Житомирського району у 2014 році

Шановна Тетяна Миколаївна, депутати районної ради, сільські, селищні голови, присутні !

Інформуючи про стан криміногенної ситуації в районі, не можливо не вказати на наявність складної політичної ситуації в країні та соціальної напруги у зв’язку з подіями, що відбулися у минулому році та тривають наразі.

Разом з тим, протягом поточного періоду 2014 року правоохоронними органами району вжито ряд організаційних та практичних заходів, спрямованих на протидію злочинності та корупції - проведено  координаційну та міжвідомчу наради, неодноразово переглянуто склад спільних міжвідомчих робочих груп з розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, здійснювалося постійне заслуховування кримінальних проваджень щодо стану їх досудового розслідування. На оперативних нарадах при прокурору району та начальнику СВ Житомирського РВ УМВС, безпосередньо за участі процесуальних прокурорів та слідчих обговорювалися проблемні питання слідства та наявної судової практики.    

Відтак, завдяки виконаній роботі вдалося не допустити резонансних масових протиправних проявів, інших гострих конфліктів, та росту злочинності на території району.

Порівняно з минулим роком до Житомирського РВ УМВС України надійшло на 4,9 % (з 5693 до 5971) більше заяв та повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події, з них у 1175 прийнято рішення щодо внесення до ЄРДР у зв’язку з наявністю ознак кримінального правопорушення, у інших прийнято рішення відповідно до Закону України «Про звернення громадян» та КУпАП.   

Всього обліковано 547 кримінальних правопорушень, що на 2,7% менше в порівняні з аналогічним періодом минулого року, з яких у 216 провадженнях встановлені особи, які вчинили кримінальні правопорушення, з них 15 вчинено неповнолітніми.
Так, упродовж поточного року вчинено: 

· 3 умисних вбивства, які розкриті (проти 4 в 2013 році); 

· 7 злочинів з завданням тяжких тілесних ушкоджень (проти 4 в 2013 році), з яких 3 спричинило смерть (обвинувальні акти відносно винних осіб направлено до суду); 

· 2 розбійних напади, 1 не розкритий (проти 3 в 2013році); 

· 8 пограбувань (проти 11 в 2013році); 

· 252 крадіжки (проти 258 в 2013 році);

· 33 порушення правил безпеки дорожнього руху, 9 з яких спричинило смерть; 

· 11 незаконних заволодінь транспортом; 

· 11 злочинів пов’язаних з незаконним збутом наркотичних засобів. 

Завдяки використанню прокуратурою координаційних повноважень, вдалося намітити позитивну тенденцію у боротьби зі злочинністю. Зазначені тенденції спостерігаються у зниженні кількості вчинених особливо тяжких злочинів. Менше скоєно умисних вбивств, як я вже зазначалося 3 проти 4 в 2013 році, ця тенденція в районі спостерігається уже протягом останніх 3 років. Вчинено 13 особливо тяжких злочини проти 17 у 2013 році, 164 злочини середньої тяжкості проти 167 у 2013 році та 146 невеликої тяжкості проти 163 у 2013 році., Значно менше злочинів ніж по області вчинено особами, які раніше вчиняли злочини - 57 (67 за 2013 рік) та групою осіб – 17 (51 за  2013 рік). 

В той же час, вжитими заходами не вдалося досягти зниження вчинення тяжких злочинів, яких скоєно 224, що на 4.2% більше ніж за аналогічний період минулого року (215).

Зросла кількість злочинів вчинених в стані алкогольного сп’яніння 28 проти 14 в минулому році. 

Найбільше вчинено правопорушень у таких населених пунктах - Новогуйвинське, Станишівка, Кам’янка, Березівка, Сінгурі, Зарічани та Оліївка.   
В цілому досудове розслідування закінчено у 60,4 % кримінальних проваджень. 

До суду направлено 178 кримінальних провадження, з яких 176 із обвинувальними актами, із них 23 з угодою про примирення та 15 з угодою про визнання винуватості (складає 21,5%) та 2 клопотання про звільнення особи з підстав визначених Кримінальним кодексом України від кримінальної відповідальності. 

За внесеними до ЄРДР відомостями прийнято рішення про закриття 801 кримінального провадження. Не допущено випадків порушення конституційних прав громадян при провадженні досудового слідства у кримінальних провадженнях, які перебували у провадженні слідчих райвідділу.  

В залишку станом на сьогоднішній день в залишку перебуває 554 кримінальних провадження з них у 16 особам повідомлено про підозру у вчиненні злочину.

Активно використовується можливість проведення негласних слідчих (розшукових) дій. Отримано 64 дозволи суду, як докази використано матеріали у 14%.

Проте, все ще залишається неналежна організація робота щодо розкриття злочинів, питома вага яких складає 48,9 %, що є нижчою від середньої в області. Слідчими слідчого відділення Житомирського РВ продовжують порушуватися розумні строки досудового слідства. Без прийнятого рішення залишається значна кількість кримінальних проваджень у яких досудове розслідування триває більше 2 місяців. 
У зв’язку з чим, лише упродовж поточного року прокуратурою району на виявлені порушення вимог кримінального процесуального законодавства в діяльності СВ Житомирського РВ УМВС внесено 8 подань начальнику СУ УМВС України в Житомирській області за результатами розгляду яких, 20 осіб притягнуто до дисциплінарної відповідальності.

Виявлено та внесено до ЄРДР 1 випадок укриття від обліку кримінального правопорушення. Скасовано 77 постанов про закриття кримінального провадження із яких в подальшому у 2 прийнято рішення про направлення до суду з обвинувальним актом. Під час здійснення процесуального керівництва слідчим надано 124 письмові вказівки.

Представництво. Протягом 2014 року, прокуратурою району в інтересах держави пред’явлено 29 позовів на суму 3 млн. 299 тис. грн., з яких задоволено 23 позови на суму 2 млн. 440 тис. грн., попереджено незаконне використання бюджетних коштів на суму 183 тис. грн. Реально відшкодовано за задоволеними позовами 2 млн. 327 тис. грн.
Активно вживалися та продовжують вживатися заходи представницького характеру спрямовані на покращення стану законності у сфері земельних відносин. Пред’явлено 24 позови на суму 1 млн. 109 тис. грн., задоволено 20 позовів на суму 1 млн. 843 тис. грн. Повернуто земель на суму 1 млн. 703 тис. грн. Попереджено незаконне надання земель площею 461 га вартістю більше 3 млн. грн. Підлягає поверненню ще 31 га земель за позовами, які перебувають у провадженні судів.
Серед пред’явлених позовів у сфері земельних відносин, за допущені сільськими, селищними радами, Житомирською районною державною адміністрацією порушення вимог ч. 4 ст. 116 Земельного кодексу України (повторна безоплатна передача у власність земельних ділянок), прокуратурою району протягом 10 місяців 2014 року оскаржено в судовому порядку 17 незаконних рішень та розпоряджень. Судами визнано недійсними 18 державних актів на право власності на земельні ділянки загальною площею більше 4 га.


Потребує значного посилення робота в частині дотримання вимог бюджетного законодавства. Рішенням господарського суду Житомирської області задоволено позов прокурора району на суму 187 тис. грн. (Новогуйвинська селищна рада) про визнання недійсними та скасування результатів процедури закупівлі. 
В поточному році перевірено питання додержання сільськими, селищними радами вимог Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про регулювання містобудівної діяльності», за результатами проведення яких вносилися документи прокурорського реагування, ініційовано питання залучення фізичних та юридичних осіб, що здійснюють будівництво, у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури населених пунктів на території сільської та селищної рад, які розглянуто та задоволено.

В результаті проведеної в жовтні місяці 2014 року в одній із сільських рад перевірки в порядку нагляду за додержанням і застосування вимог антикорупційного законодавства, внесено відомості до Єдиного реєстру досудових розслідувань за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 191 КК України.

У зв’язку зі стрімким збільшенням на території Житомирського району податкового боргу у серпні поточного року проведено перевірку у Житомирській об'єднаній державній податковій інспекції та вжито заходи прокурорського реагування на усунення наявних порушень.

Крім того, проведено перевірку щодо забезпечення конституційних засад підприємницької діяльності при здійсненні контрольних повноважень дозвільних процедур, ліцензуванні господарської діяльності Житомирською ОДПІ, за результатами проведення якої знову ж таки внесено подання, яке розглянуто та задоволено.

За результатами проведених перевірок в порядку нагляду за додержанням та застосуванням сільськими, селищними радами вимог чинного законодавства при використанні бюджетних коштів виділених на ремонт, реконструкції та утримання вулиць і доріг до ЄРДР внесено відомості та обліковано 4 кримінальних провадження за ст. 366 КК України, за фактами вчинення службового підроблення. 

Наразі, 2 кримінальні провадження об’єднано та скеровано до суду, 1 закрито, в іншому призначено експертизи, проводяться необхідні слідчі дії. 

У поточному році прокуратурою району внесено 8 подань на адресу керівників Житомирського РВ УМВС України у Житомирській області, ВДАІ по обслуговуванню території Житомирського району при УМВС України у Житомирській області, відділу Державної виконавчої служби Житомирського районного управління юстиції. За результатами розгляду вказаних подань до дисциплінарної відповідальності притягнуто 8 службових осіб.

Як приклад, проведеною перевіркою в ВДВС Житомирського РУЮ встановлено, що станом на 01.08.2014 на виконанні в ВДВС Житомирського районного управління юстиції перебувало 3268 виконавчих документів за адміністративними матеріалами відділення ДАІ по обслуговуванню території району за 2013-2014 роки на загальну суму 1 595 175 грн., з яких реально виконано 1634 документи на загальну суму 855 002 грн., тобто залишалися невиконаними 1634 виконавчі документи на загальну суму 740 173 грн., що становить 46,4 %. Встановлено, що державними виконавцями відділу, в порушення вимог Закону України «Про виконавче провадження» належним чином не забезпечується своєчасне та ефективне проведення виконавчих дій, що призводить до не надходження коштів до відповідних бюджетів.

Одним із пріоритетів прокурорської роботи є правозахисна діяльність у сфері охорони здоров’я. У поточному році прокуратурою району проведено перевірку в Комунальній установі «Центральна районна лікарня» Житомирської районної ради, під час якої виявлено порушення вимог Основ законодавства про охорону здоров’я та відомчих наказів Міністерства охорони здоров’я України.

Зокрема, перевіркою встановлені порушення в діяльності відділення «Клініка, дружня до молоді», якою не виконувався принцип анонімності та конфіденційності роботи. Стан поінформованості цільової групи щодо наявності даного відділення медико-соціальної допомоги в районі, принципів і напрямків його роботи, був на момент перевірки незадовільним.

На виявлені порушення прокурором внесено подання головному лікарю комунальної установи «Центральна районна лікарня», яке на даний час розглянуто із вжиттям заходів та притягненням винної особи до дисциплінарної відповідальності.

Правозахисна функції у сфері оплати праці та пенсійного забезпечення.
За даними Головного управління статистики у Житомирській області заборгованість із виплати заробітної плати станом на листопад місяць 2014 року по Житомирському району відсутня.
У поточному році прокуратурою району проведено перевірку в порядку нагляду за додержанням і застосуванням законів у сфері оплати праці Василівським БКОП «Добробут». Перевіркою встановлено, що в порушення ст.43 Конституції України, ст.ст. 94, 115 КзПП заробітна плата працівникам Василівського багатофункціонального комунального обслуговуючого підприємства «Добробут» виплачується несвоєчасно та не у повному обсязі.

У зв’язку з цим, прокуратурою району внесено подання на адресу начальника Василівського БКОП «Добробут» із вимогою усунути вказані порушення та вжити заходи до погашення заборгованості. На даний час подання розглянуто, заборгованість із виплати заробітної плати відшкодовано в повному обсязі.

Протягом поточного року прокуратурою району проведено 2 перевірки у сфері пенсійного забезпечення, за результатами яких внесено 3 подання, які розглянуті із вжиттям заходів, до відповідальності притягнуто 2 посадові особи органів державного контролю, поновлено права особи. 

Дотримання вимог законодавства у сфері паливно-енергетичного комплексу. Протягом року прокуратурою району проведено 3 перевірки, за результатами розгляду внесених документів реагування сплачено 723 тис. грн. заборгованості за спожитий газ. 

Окремо хотів би зупинитися на дотриманні вимог антикорупційного законодавства, практика застосування якого в районі викликає суттєві нарікання. Так, не дивлячись на сумні факти вже допущених порушень, депутатами усіх рівнів не забезпечено елементарні вимоги щодо подання декларацій про доходи як до сільських рад, так і за місцем роботи. Допускаються факти оформлення декларацій з суттєвими порушеннями, внесення недостовірних даних. Не у всіх органах місцевого самоврядування заведені Журнали обліку поданих декларацій, а профілактична та роз’яснювальна робота на засіданнях виконавчих комітетів і сесіях рад взагалі не проводиться.

Оцінюючи роботу правоохоронних органів району щодо боротьби зі злочинністю, органів державної виконавчої влади та місцевого самоврядування по виконанню повноважень, функцій та завдань щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав і законних інтересів громадян не можу назвати її достатньо дієвою та ефективною, а окремі проблемні питання потребують в подальшому належних зусиль для їх вирішення.

 
Наявний стан законності вимагає вжиття і в подальшому заходів направлених на попередження, профілактику, та присікання злочинності. В зв’язку з цим, актуальним є питання реалізації в повному обсязі наявних повноважень та прав, та виконання покладених державою обов’язків. 

З метою  покращення якості стану боротьби із злочинністю, особливо із злочинними проявами проти життя та здоров’я особи, громадського порядку, крадіжок чужого майна, профілактики злочинності, в подальшому з урахуванням наявних реформувань в тому числі і правоохоронної системи будуть проведені координаційні та міжвідомчі наради з плануванням комплексних заходів, спрямованих на покращення ситуації в районі.

Прокуратурою Житомирського району постійно у органи виконавчої влади, місцевого самоврядування та ЗМІ спрямовується інформація що стосується стану законності та результатів роботи на різних напрямах прокурорської діяльності, а тому 
прошу керівників відповідних установ сприймати таке інформування як належне, для покращення наявної ситуації та уникнення негативних тенденцій.

Водночас, хочу додати, що прокуратура є відкритою для діалогу і подальшої співпраці у межах наданих повноважень,  задля забезпечення стабільності та законності в районі.

 


ДЯКУЮ ЗА УВАГУ !

