                                                   Інформація прокурора Житомирського району,    

                                                   радника юстиції Мостиховського О.І. 
                                                   на 18 сесії районної ради 6 скликання 23.05.2013р.
                                                   щодо стану додержання законності, заходи, 
                                                   вжиті до її зміцнення і результати діяльності в 
                                                   Житомирському районі за 4 місяці 2013 року
Шановні депутати Житомирської районної ради,
 голови сільських, селищних рад, присутні !

Загальна характеристика стану злочинності на території Житомирського району.
Правоохоронними органами району протягом 4 місяців 2013 року в умовах дії чинного Кримінального процесуального законодавства України проведено значний обсяг роботи, спрямованої на захист конституційних прав і свобод громадян, зміцнення законності у районі.

За ініціативи прокурора району проведено чотири міжвідомчих наради, а заплановані на них заходи вцілому сприяли покращенню стану законності.
Протягом поточного року не допущено жодного випадку порушення конституційних прав громадян при провадженні досудового слідства у кримінальних провадженнях, які перебували у провадженні слідчого прокуратури та органу внутрішніх справ. 

З 01.01.13 по 01.05.2013 до Житомирського РВ УМВС України в Житомирській області надійшло 2043 заяви та повідомлення про кримінальні правопорушення, які зареєстровані в журналі єдиного обліку правопорушень.

По 548 заявам і повідомленням про кримінальні правопорушення відомості внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань та розпочато досудове розслідування. 134 заяви та повідомлення приєднані до матеріалів кримінальних проваджень та висновків. По 81 заяві складено адміністративні протоколи. 
За результатами розгляду 1280 заяв та повідомлень не встановлено обставин, що можуть свідчити про вчинення кримінального правопорушення, у зв'язку з чим, останні розглянуті відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян». 

Використання різних форм координації протягом аналізуємого періоду дало свої позитивні результати, а саме протягом поточного року розкрито 7 з 9 зареєстрованих злочинів у сфері незаконного обігу наркотиків, 2 умисних вбивства, 2 грабежі, 36 крадіжок, 3 шахрайства, 1 незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами.
Позитивні показники – результат роботи прокуратури та інших правоохоронних органів Житомирського району. Але я б хотів загострити увагу саме на тих проблемних питаннях, які вимагають невідкладного вирішення.
Як ніколи актуальною проблемою є розкриття злочинів. Відповідальність за це, в першу чергу покладено на прокурорів – процесуальних керівників.

Зокрема, в поточному році повідомлено про підозру у вчиненні злочинів 70 особам, 6 з яких обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою, 61 обвинувальний акти вже скеровано до суду.

У зв’язку з тим, що  одним із пріоритетів прокурорської діяльності є захист конституційних прав і свобод громадян, прокуратурою району 24 січня 2013 року проведено міжвідомчу нараду керівників правоохоронних та інших державних органів Житомирського району щодо протидії злочинності, корупції та профілактики дитячої злочинності, рішенням якої заплановано вжити невідкладних заходів щодо зміцнення законності та профілактики злочинності в районі.

В той же час, координаційна робота в районі потребує суттєвої активізації.

Так, при проведенні 24 січня 2013 року міжвідомчої наради були присутніми більшість голів сільських та селищних рад. П. 1.3. та 1.7. наради заплановано  проведення спільного заходу разом із РДА сільськими та селищними радами району, а також райвідділом міліції, а саме обстеження умов проживання, виховання дітей у сім’ях, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків, зловживають спиртними напоями, не забезпечують належний догляд за дітьми, а також проведення профілактичної роботи для попередження вчинення крадіжок із торгівельних об’єктів, у тому числі складів, баз, та магазинів, зокрема, вирішення питання про забезпечити освітлення вулиць у вечірній, нічний та ранковий час.
Разом з тим, аналізом виконання запланованих нарадою заходів встановлено, що як таких скоординованих заходів практично не проведено. Ті обстеження, які здійснено, проводяться переважено одним із виконавців, що суперечить основним принципам координаційної діяльності та є причиною низької ефективності таких дій. Більш того, інформація про проведення такої роботи переважною більшістю сільських голів та інших виконавців до прокуратури району взагалі не направлена. Невже у Вас все гаразд? Невже не має жодних проблем і 100-відсотково забезпечуються права дітей на підвідомчій території? Як засвідчили проведені прокуратурою перевірки, проблемних питань більш ніж достатньо, про що я буду говорити далі. Причому більша частина з них не вирішуються протягом тривалого часу саме в силу Вашої пасивності та інертності, хоча можуть бути вирішені спільними зусиллями.
Суттєвою проблемою є забезпечення додержання порядку формування та ведення Єдиного реєстру досудових розслідувань та обліку кримінальних правопорушень у СВ Житомирського РВ УМВС України в Житомирській області, адже саме на базі відомостей Єдиного реєстру формуються дані про злочинність у районі. Прокуратурою району неодноразово виявлялися порушення вимог чинного Кримінального процесуального кодексу України (далі по тексту КПК) та Положення про порядок ведення Єдиного реєстру досудових розслідувань (далі по тексту Положення), а саме порушення правоохоронцями строків внесення відомостей в ЄРДР про вчинення кримінальних правопорушень, порушення 7 денного строку визначення кваліфікації злочину, порушення строків прийняття до провадження, обліку збитків, заповнення фабул, визначення способу вчинення злочинного діяння, відображення вилучених засобів і знарядь, тощо.
За результатами перевірки прокуратурою району 17.12.2012, 11.02.2013 на ім’я начальника СВ Житомирського РВ УМВС України в області внесені Подання про усунення порушень обліково-реєстраційної дисципліни ведення Єдиного реєстру досудових розслідувань.
Однак, проведеною в порядку контролю перевіркою у травні 2013 року знову виявлено ті, та інші порушення. Тому, я проситиму начальника Житомирського РВ – Жміду І.О. максимально загострити вказане питання, з метою забезпечення достовірності відображення даних про вчинені злочини.
Окрім того, продовжують мати місце факти приховування злочинів працівниками Житомирського райвідділу міліції шляхом невнесення відомостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань. 
Так, під час проведення перевірки щодо додержання Житомирським РВ УМВС України в Житомирській області вимог законодавства при прийманні, реєстрації, розгляді та вирішенні заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення, своєчасності внесення щодо них відомостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань, прокуратурою  району виявлено 3 факти укриття злочинів від обліку, шляхом безпідставного не внесення до ЄРДР заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення.

В подальшому, у травні 2013 року ще 2 факти приховування злочинів від обліку виявлено прокуратурою області. Тому я наголошую на неприпустимості вказаних порушень.
Протягом тривалого часу насторожує питання стабільно високої кількості вчинених злочинів, особами які їх вже раніше вчиняли. Як засвідчили перевірки, основною причиною такого становища є неналежна профілактична робота із засудженими умовно особами зі сторони Житомирського РВ, відділу КВІ та спостережної комісії районної адміністрації. 
Так, на обліку перебуває 220 осіб, з яких 193 звільнених від відбування покарання з іспитовим строком, 3 особи засуджено до покарання у виді виправних робіт, 3 - громадські роботи, 12 осіб позбавлені права керувати транспортними засобами або заборонено обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю, та 9 особам призначено адміністративне стягнення у виді громадських робіт.

Матеріали наглядових перевірок свідчать, що переважна більшість дільничних інспекторів Житомирського РВ УМВС проводять профілактичні бесіди з засудженими особами в той час, коли останні з'являються для реєстрації до кримінально-виконавчої інспекції Житомирського району. В інших випадках ДІМ Житомирського РВ їдуть за місцем проживання засудженої особи з заздалегідь написаними поясненнями, що є порушенням ст. 63 Конституції України. 

Фактично ж кропітка повсякденна робота з засудженими особами з метою вивчення їх умов проживання і побуту, вирішення проблем, з якими вони стикаються дозволила б досягти позитивного ефекту та зниження рівня рецидивної злочинності.

Невідкладно потребує налагодження взаємодія між слідчими СВ Житомирського РВ та працівниками КВІ в частині своєчасного інформування інспекції про вчинення повторних злочинів особами, які перебувають на обліку КВІ. Ініціатива в налагодженні цих процесів повинна виходити не лише від прокурора, адже немає жодного населеного пункту району, в якому б не фіксувалося вчинених злочинів.
Доводиться констатувати, що попри вжиті заходи, перебудова слідчого відділу Житомирського РВ у відповідності до нових умов відбувається повільно
Так, протягом 4 місяців 2013 року слідчими СВ Житомирського РВ УМВС України в Житомирській області проводилось досудове розслідування у 548 кримінальних провадженнях.

З них, скеровано до суду з обвинувальними актами 61 провадження, у тому числі з угодою – 13, та 4 з клопотаннями про звільнення від кримінальної відповідальності, 173 кримінальних провадження закриті на підставі п.1,2 ч. 1 ст. 284 КПК України.

Разом з тим, у залишку перебуває більше 400 проваджень, близько третини з яких розслідуються понад 2 місяці. Такий стан справ є незадовільним, у зв’язку з чим ініційовано питання заслуховування стану слідства на нараді у керівництва прокуратури області. Докладу всіх зусиль для належного виконання передбачених нарадою заходів. 
Окрім того, буду вимагати від керівництва райвідділу неухильного виконання спільної вказівки прокурора області та начальника УМВС України в області та відповідного спільного наказу прокурора району та начальника Житомирського РВ, яким створено міжвідомчі робочі групи з метою належного розкриття злочинів.

Попри те, що стан відшкодування шкоди заподіяної злочинами становить  43,3%, та є вище середньо обласного показника, вважаю що є достатній резерв для його підвищення.
З метою всебічного, повного та швидкого розслідування кримінальних проваджень, процесуальними прокурорами у провадженнях надано 97 вказівок. Посиленої уваги зі сторони процесуальних керівників потребує стан їх виконання.
Випадків виправдання та закриття кримінальних проваджень судами, у тому числі стосовно осіб, яким було повідомлено про підозру (пред’явлено обвинувачення згідно з КПК 1961 року) не допущено.
За 4 місяці 2013 року прокуратурою Житомирського району направлено до суду 61 обвинувальний акт. Із загальної кількості - 8 обвинувальних актів направлено разом із угодами про визнання винуватості та 9 з угодами про примирення. Обвинувальні акти у зв’язку з невідповідністю вимогам закону судом не поверталися.
Із них 23 обвинувальних актів по злочинах невеликої тяжкості, 23 по злочинах середньої тяжкості, 14 тяжких та 1 особливо тяжкий злочин. 


Далі у своїй інформації зупинюся на окремих напрямках прокурорської діяльності та результати проведеної роботи.

Традиційно, під пильною увагою прокуратури району залишається охорона дитинства.
Прокуратурою Житомирського району проведено 19 перевірок за результатами яких внесено 16 подань, 15 з яких розглянуті, 8 посадових осіб притягнуті до дисциплінарної відповідальності,  скасовано 2 акти, поновлено права 477 неповнолітніх дітей. Здійснено 9 виступів в засобах масової інформації.
За результатами проведеного моніторингу рішень винесених Житомирським районним судом 13.03.2013 прокурором Житомирського району подано 1 апеляційну скаргу на заочне рішення Житомирського районного суду від 06.02.2013, яким задоволено  позов Стяжкіна А. Ю. до Стяжкіної Л. В. про позбавлення батьківських прав.

Іншою перевіркою встановлено, що в Тетерівському дитячому будинку-інтернаті Житомирського району з 2004 року виховується дитина – сирота, 1996 року народження.

Батьки дитини померли 27.05.2002,10.01.2006, що підтверджується копіями свідоцтв про смерть. 

За померлим батьком дитини, згідно списку громадян яким видано державні акти на право приватної власності на землю (земельний пай) ТОВ «Навігатор» с. Забілоччя, Радомищльського району Житомирської області, де він значиться за №216, рахуються земельні ділянки із цільовим призначенням для ведення товарного сільськогосподарського виробництва площею 4,59 га та 1,62 га.

Згідно із довідкою Забілоцької сільської ради Радомишльського району померлий батько також рахується в списках громадян-співвласників майна реорганізованого колективного сільського господарського підприємства «Працівник».

Аналогічно наявне нерухоме майно за померлою матір’ю  дитини. 
Разом з тим, інтернат ним закладом не вживалися заходи щодо визнання за неповнолітнім утриманцем права власності на спадкове майно. Відповідний позов заявлено лише прокурором району. На даний час триває судовий розгляд справи.
Сінгурівською сільською радою Житомирського району укладено договір оренди нерухомого майна, а саме нежитлового приміщення, розташованого в с. Сінгури, вул. Молодіжна, 1 Житомирського району (приміщення дитячого садочка) загальною площею 70,91 кв.м., для розміщення АТС.


Такий договір укладено в порушення вимог п.6 ст.16 Закону України «Про дошкільну освіту», відповідно до якого засновник (власник) державного чи комунального дошкільного навчального закладу не має права безпідставно ліквідувати його, зменшувати в ньому площу території, кількість груп, а також здавати в оренду приміщення (будівлі).


При цьому, Сінгурівський дошкільний навчальний заклад «Дивограй» переповнений, заяви батьків про влаштування дітей до нього не реалізовані у зв’язку із браком місць з 2011 року, в дошкільному закладі відсутній зал для навчання фізичною культурою, що перешкоджає реалізації прав дітей на доступну освіту, повну реалізацію здібностей, таланту, всебічного розвитку дітей, що суперечить інтересам держави.

Позов прокурора про визнання недійсним укладеного договору оренди задоволено в повному обсязі. 
В дитячому будинку сімейного типу родини Сладь виховується неповнолітня, 1998 року народження. До влаштування в дитячий будинок, дитина проживала в с. Іванівка Житомирського району в будинку разом з матір’ю, яка померла 16.08.2010 та братом, який помер 18.07.2011.  Тривалий час Іванівською сільською радою не вирішувалося питання про закріплення відповідного будинку за неповнолітньою.
Лише за втручання прокуратури після розгляду подання, виконавчим комітетом Іванівської сільської ради за дитиною  закріплено житло..

Крім того, прокуратурою району в інтересах неповнолітньої дитини подано позов про визнання права власності на житлові будинки в порядку спадкування. 

Із залученням спеціалістів міськрайонного управління Держсанепідслужби у Житомирській області, ДП «Житомирський науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації» прокуратурою Житомирського району проведено перевірки в 5 загальноосвітніх закладах району щодо дотримання прав дітей на повноцінне харчування, на чому хочу зупинитися більш детально.

Перевірками в Пісківській, Василівській, Левківській, Березівській, Станишівській ЗОШ встановлені чисельні порушення законодавства.

Відсутність примірного меню, погодженого Головним державним санітарним лікарем. Приміщення харчоблоків, весь інвентар та посуд знаходяться в жахливому стані, у більшості, не придатному для використання. Посуд, з якого харчуються діти миється в непридатних для використання мисках з додаванням синтетичного знежирюючого миючого засобу, що є грубим порушенням санітарних вимог та становить небезпеку для здоров’я учнів. 
М’ясо, одним великим шматком, знаходиться в морозильній камері та розморожується щоразу при виникненні потреби, а решта заморожується повторно. При огляді курячих тушок на предмет їх терміну придатності та реалізації виявлено, що згідно етикетці на упаковці датою забою курей значиться 31.01.2013, тоді як в сертифікаті відповідності зазначена дата 16.03.2013.  

В Василівській ЗОШ вилучено м’ясо яловичини, яке використовувалося для приготування їжі, термін використання якого сплинув. В Березівській ЗОШ відібрано та досліджено масло солодко вершкове, яке не відповідає ДСТУ, м’ясо куряче бройлер сире, в якому виявлено сальмонела.

Відсутнє додержання програми вітамінізації, а саме остання поставка вітаміну «С» відділом освіти відбулося у листопаді 2012 року.

Відсутні документи, які засвідчують відповідність та якість наявних продуктів харчування, а саме відсутність сертифікатів якості на молочну продукцію, протоколу на вміст ГМО в рисові та картоплі. 

Всупереч вимогам ст. 25 Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров’я» та постанови Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 року № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах» у  загальноосвітніх школах району, які перевірялися, не забезпечено в повній мірі виконання норм законодавства щодо створення належних умов харчування дітей, та відсутній належний контроль за його дотриманням і виконанням. Норми харчування, які затверджені постановою КМУ не виконуються. 

Інженером відділу метрології ДП «Житомирстандартметрологія», залученим в якості спеціаліста для проведення перевірок, виявлені чисельні порушення вимог законодавства щодо якості і безпеки харчових продуктів.

За результатами проведених перевірок 18.04.2013 на адресу відділу освіти Житомирської районної державної адміністрації направлено подання, яке розглянуто, винних осіб притягнуто до відповідальності. Але притягнення до відповідальності не вирішує поставлених в поданні питань і є лише наслідком вчиненого посадовцями проступку. 
Вказані порушення не витримують жодної критики і нарікань на відсутність фінансування, адже йдеться про життя і здоров’я наших з Вами дітей! Скажіть, які кошти потрібні для придбання чистого нового посуду? А які кошти потрібні для забезпечення умов зберігання продуктів? Ці питання риторичні і не потребують відповіді. Необхідно лише чітко усвідомлено виконувати вимоги закону. Тому я прошу керівництво адміністрації, відділу освіти не чекати контрольної перевірки прокуратури яка обов’язково буде, а розробити чіткий механізм контролю та план-графік усунення виявлених порушень не лише в перевірених, але й в інших навчальних закладах району.

Під постійною увагою прокуратури перебуває дотримання вимог бюджетного законодавства.
Зокрема, протягом 4 місяців поточного року проведено перевірки у розпорядників бюджетних коштів та органах контролю району, за результатами проведених перевірок внесено 6 документів прокурорського реагування, із яких 2 розглянуто та задоволено, за результатами розгляду до дисциплінарної відповідальності притягнуто 3 посадовців органів державної влади, 1 посадову особу притягнуто до адміністративної відповідальності, до бюджету відшкодовано коштів на загальну суму 43 тис. грн., 2 документи прокурорського реагування на даний час перебувають на розгляді, 1 документ – відхилений Житомирською райдержадміністрацією.

Зокрема, перевіркою нарахування та виплати премій посадовим особам Левківської  сільської ради за 2010-2012 роки, встановлено порушення вимог закону, що призвело до зайвого нарахування та виплати премій на загальну суму 19407,05 грн. та відповідно до зайвого перерахування до державних цільових фондів нарахувань на заробітну плату в сумі 7049,88 грн., що призвело до нанесення матеріальної шкоди на суму 26456,93 грн. 

За результатами розглянутого подання про усунення порушень вимог чинного бюджетного законодавства голові Левківської сільської ради, винну особу притягнуто до дисциплінарної відповідальності та відшкодовано кошти до бюджету в повному обсязі.
Проведеною перевіркою додержання вимог Закону України «Про здійснення державних закупівель» в відділі освіти Житомирської РДА та КУ «Центральна районна лікарня» виявлено численні порушення вимог чинного законодавства про здійснення державних закупівель, зокрема, під час оформлення документації конкурсних торгів.

Прокуратурою ініційовано притягнення начальника відділу освіти до адміністративної відповідальності.
За результатами розгляду адміністративної справи Житомирським районним судом 08.05.2013 голову комітету з конкурсних торгів - начальника відділу освіти Житомирської РДА притягнуто до адміністративної відповідальності за ч. 1 ст. 164-14 КУпАП та накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу на суму 17 тис. грн.

Крім того, оцінку діям посадовця буде надано адміністративним судом після розгляду позову у зв’язку з фактичним відхиленням внесеного прокурором подання. 
За результатами проведеної перевірки в КУ «Центральна районна лікарня» прокуратурою району 18.03.2013 внесено подання головному лікарю КУ «Центральна районна лікарня».

За наслідками розгляду подання прокуратури району КУ «Центральна районна лікарня» до дисциплінарної відповідальності притягнуто голову та секретаря комітету з конкурсних торгів.
Прокуратурою Житомирського району активізовано діяльність в сфері додержання податкового законодавства.

Так, в січні 2013 року прокуратурою району проведено перевірку повноти використання наданих повноважень ДПІ в Житомирському районі, за результатами якої виявлено численні порушення вимог законодавства.

Зокрема, посадовими особами ДПІ в Житомирській області не вживалися достатні заходи, спрямовані на стягнення податкового боргу, порушувалися вимоги законодавства під час проведення перевірок суб’єктів господарювання, оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення. 

За результатами проведеної перевірки на виявлені порушення вимог Податкового кодексу України та іншого законодавства при виконанні контрольних повноважень прокуратурою Житомирського району 08.02.2013 внесено подання начальнику ДПІ в Житомирському районі, за результатами розгляду якого до дисциплінарної відповідальності притягнуто 2 посадові особи органу контролю.

 Проведеною в січні 2013 року перевіркою в ДПІ в Житомирському районі встановлено, що у ДПІ відсутні копії правовстановлюючих документів на земельну ділянку та будь-яка інша інформація, необхідна для обчислення та справляння плати за землю з ФОП Андрощук Т.Ю. Крім того, запити до органів виконавчої влади з питань земельних ресурсів, з метою отримання такої інформації та встановлення правового статусу власника земельної ділянки не направлялись, що свідчить про неналежний контроль з боку ДПІ у Житомирському районі.   

За результатами проведеної перевірки прокуратурою району 08.02.2013 внесено подання керівництву ДПІ в Житомирському районі, яке розглянуте та задоволене.

Всього, в сфері оподаткування прокуратурою району в поточному році внесено 3 документи прокурорського реагування, за результатами розгляду яких до дисциплінарної відповідальності притягнуто 3 посадові особи органу контролю та розпочато одне кримінальне провадження. 

Активізовано діяльність прокуратури Житомирського району в сфері захисту конституційних засад підприємницької діяльності.

Протягом поточного року прокуратурою району проведено перевірки в усіх органах контролю (ДПІ в Житомирському районі, управління ветеринарної медицини в Житомирському районі, міськрайонному відділі Головного управління Держсанепіднагляду у Житомирській області, Житомирському РВ УДТБ в Житомирській області) за станом додержання чинного законодавства під час перевірок суб’єктів господарювання. 

Указом Президента України від 12.03.2013 № 128/2013 «Про Національний план дій на 2013 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава» основним пріоритетом у діяльності органів державного нагляду (контролю) визначено усунення зайвого втручання в діяльність суб’єктів господарювання, зменшення частоти здійснення планових заходів державного контролю за господарською діяльністю.

Водночас органами державного нагляду (контролю), правоохоронними органами та органами місцевого самоврядування вимоги Глави держави виконуються неповною мірою.

Зокрема, в минулому році посадовими особами органів контролю проведено близько 700 планових перевірок, понад 400 позапланових перевірок, за результатами яких до адміністративної відповідальності притягнуто 300 осіб суб’єктів господарювання.

В поточному році органами контролю проведено 125 планових перевірок, 76 позапланових перевірок, до адміністративної відповідальності притягнуто 63 суб’єктів господарювання.

Разом з тим, під час проведення перевірок, посадовими особами органів контролю допускаються чисельні порушення вимог чинного законодавства, прав суб’єктів господарювання.

Зокрема, посадовцями органів контролю допускаються чисельні порушення вимог Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» під час проведення планових, позапланових перевірок, порушення строків проведення перевірок, неналежного та несвоєчасного повідомлення суб’єктів господарювання про проведення перевірок, порушення вимог Кодексу України про адміністративні правопорушення під час оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення.
Крім того, посадовими особами органів контролю та державним адміністратором Житомирської РДА допускаються порушення вимог Законів України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» під час видачі документів дозвільного характеру. 

Всього за результатами проведених контрольно-перевірочних заходів у вказаній сфері прокуратурою району внесено 4 подання органам контролю, за результатами яких до дисциплінарної відповідальності притягнуто 3 посадові особи органів контролю.

З метою покращення стану законності у вказаній сфері прокуратурою району за участю керівників контролюючих та правоохоронних органів 18.04.2013 проведено міжвідомчу нараду з порядком денним «Стан додержання конституційних засад підприємницької діяльності та заходи щодо покращання стану законності у вказаній сфері».


При нагоді хочу нагадати, що в прокуратурі району діє телефон «гарячої лінії» 25-20-13, по якому всі суб’єкти господарювання можуть звертатися із скаргами на неправомірні дії контролюючих органів.
Традиційно, в полі зору прокуратури району перебуває дотримання вимог земельного законодавства.

Проведені перевірки засвідчили наявність низки порушень в діяльності органів державної влади та контролю.

Загалом, протягом 2013 року до судів подано 9 позовів у сфері земельних відносин, з яких 2 на суму 2,1 млн. грн. про стягнення втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва, внесено 2 подання про усунення порушень вимог земельного законодавства, проводиться досудове розслідування по 5 кримінальним провадженням, попереджено незаконне надання земельної ділянки площею 99,00га.
Враховуючи стан дотримання та виконання земельного законодавства, прокуратурою району 31.01.2013р. в Житомирській РДА проведено міжвідомчу нараду керівників державних контролюючих органів, органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та прокуратури Житомирського району з порядком денним «Стан додержання в Житомирському районі вимог земельного законодавства, в частині своєчасності внесення плати за землю та вжиття організаційно – практичних заходів, щодо виявлення та усунення порушень у цій сфері». 

Прокуратурою району постійно приділяється увага щодо законності розпоряджень голови Житомирської районної державної адміністрації при прийнятті рішень щодо передачі у користування земельних ділянок сільськогосподарського призначення. 

Зокрема, встановлено, що розпорядженням голови Житомирської РДА №1146 від 29.12.2012р. затверджено проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду ФГ «Василівське - 2005» загальною площею 99,6291га. для ведення фермерського господарства із земель запасу Сінгурівської сільської ради Житомирського району. Однак, вищевказане розпорядження винесено з порушенням вимог земельного законодавства, оскільки не визначено кадастровий номер земельній ділянці, технічна документація по визначенню НГО земельної ділянки, загальною площею 99,6291га. райрадою не затверджувалася, надано земельну ділянку юридичній особі без проведення торгів.. На вищевказане порушення голові Житомирської РДА 17.01.2013р. внесено подання, яке розглянуто і задоволено та попереджено незаконне надання земельної ділянки площею 99,00га.

Також прокуратурою Житомирського району проведено перевірку дотримання вимог Податкового кодексу України службовими особами Державної податкової інспекції у Житомирському районі при нарахуванні земельного податку.

Перевіркою встановлено, що Яценко Р.М. 31.07.2009р. придбав земельну ділянку площею 15,0341га. в с. Тетерівка по вулиці Кооперативна. Право власності на земельну ділянку набуте без зміни її цільового призначення – для обслуговування викуплених приміщень звірогосподарства та комерційних цілей. Яценку Р.М. в подальшому видано державні акти на право власності на земельні ділянки площею 0,0975га. та 14,9366га. Однак, ДПІ у Житомирському районі з моменту набуття права власності на землю не проводило нарахування земельного податку Яценку Р.М. за земельну ділянку площею 14,9366га., в результаті чого бюджетом недоотримано понад 700 тис.грн. Позапланову перевірку та відповідні донарахування ДПІ в Житомирському районі проведено лише за наслідками розгляду внесеного подання.
Прокуратурою Житомирського району проведено перевірку дотримання вимог земельного законодавства Житомирською РДА при передачі громадянам у власність земель площею 2,4238га. для ведення садівництва на території Новогуйвинської селищної ради за межами населеного пункту відповідно до розпорядження голови Житомирської РДА №556 від 07.05.2010р., яким надано земельні ділянки для ведення садівництва на землях лісогосподарського призначення та вилучено земельну ділянку без погодження ДП «Житомирський військовий лісгосп» внаслідок чого з постійного користування підприємства вибули землі площею 2,4238га. Враховуючи викладене, 15.01.2013р. прокуратурою району вищевказані відомості внесено до ЄРДР та розпочато досудове розслідування за фактами неправомірного відчуження земель, що перебували у постійному користуванні державного підприємства.

Крім того, 18.02.2013р. заявлено позов в інтересах держави про визнання недійсним розпорядження голови Житомирської РДА від 07.05.2010р. №556, та визнання недійсними державних актів та скасування державної реєстрації державних актів на право власності на земельні ділянки. Ініційовано питання щодо забезпечення позову шляхом накладення арешту на земельні ділянки.

Розпорядженням голови Житомирської РДА №429 від 14.04.2010р. надано земельні ділянки для ведення садівництва на землях лісогосподарського приначення та вилучено земельну ділянку без погодження ДП «Червоноармійськй лісгосп АПК». Враховуючи викладене, 06.02.2013р. прокуратурою району вказані відомості внесено в ЄРДР та розпочато досудове розслідування.

Крім того, прокуратурою району 26.02.2013р. заявлено позов в інтересах держави про визнання недійсним розпорядження голови Житомирської РДА від 14.04.2010р. №429 та визнання недійсними державних актів та скасування державної реєстрації державних актів на право власності на земельні ділянки. Ініційовано питання забезпечення позову шляхом накладення арешту на вказані земельні ділянки.
Також, прокуратурою району проведено перевірку в управлінні Державного земельного агентства в Житомирському районі з питань виконання вимог земельного законодавства щодо дотримання порядку розрахунку та стягнення втрат сільськогосподарського виробництва. Розпорядженням голови Житомирської РДА №931 від 02.11.2012р. затверджено проект землеустрою щодо відведення земельних ділянок з метою зміни цільового призначення з ведення особистого селянського господарства для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, призначених для обслуговування членів територіальних громад району Гоц І.С. площа-1,9978га., Онищук М.С. - 0,9995га., Андрощук А.О. - 1,5086га., Власенку В.С. - 1,5086га. на території Зарічанської сільської ради та затверджено розрахунок втрат сільськогосподарського виробництва на вищевказаних земельних ділянках. Однак, вказаний розрахунок втрат до Держсільгоспінспекції в Житомирській області управлінням Державного земельного агентства в Житомирському районі не направлено. На вищевказане порушення начальнику управління Державного земельного агентства в Житомирському районі прокуратурою району 26.02.2013р. внесено подання та 06.03.2013р. заявлено позов в інтересах держави про стягнення з Онищук М.С., Андрощук А.О., Власенко В.С. несплачених втрати сільськогосподарського виробництва. 

Перевіркою щодо своєчасного погашення втрат лісогосподарського виробництва ПАТ «Житомирський комбінат силікатних виробів» встановлено, що за останнім рахується борг зі сплати втрат лісогосподарського виробництва в сумі 2 250 000,00 грн., пов’язаних з вилученням лісогосподарських угідь на території Ліщинської сільської ради площею 30,00га., що надається в оренду ПАТ «Житомирський комбінат силікатних виробів» для розширення кар’єру з видобування піску. Враховуючи вказане прокуратурою району 28.02.2013р. заявлено позов в інтересах держави про стягнення з ПАТ «Житомирський комбінат силікатних виробів» несплачених втрат лісогосподарського виробництва. Заборгованість сплачена в повному обсязі. 

Рішенням Станишівської сільської ради Житомирського району 46 сесії 5 скликання від 25.03.2010р. Соломко А.В., Базюку С.П., Котвіцькій Т.І., Турченко Г.Б., Кузьменко В.М., Неборачко К.М. та Подіку А.О. передано у власність земельні ділянки для ОЖБ на землях лісогосподарського призначення та вилучено земельну ділянку без погодження з ДП «Житомирський лісгосп АПК». Враховуючи викладене, 07.03.2013р. прокуратурою району вказані відомості внесено в ЄРДР та розпочато досудове розслідування. Крім того, на вказані порушення прокуратурою району 11.03.2013р. заявлено позов. 

Перевіркою в управлінні Державного земельного агентства в Житомирському районі встановлено факти погодження та передачі у власність земельних ділянок одній і тій самій особі неодноразово за тим самим цільовим використанням. 
Враховуючи вказане прокуратурою району вищевказані відомості 06.03.2013р. внесено до ЄРДР за фактом зловживання службовим становищем службовими особами Держкомзему в Житомирському районі та 22.04.2013р. заявлено позов про визнання недійсними відповідних рішень сесії та виданих державних актів.
Також, проведено перевірку дотримання на території району вимог земельного законодавства в частині збереження земель історико-культурного призначення та дотримання вимог земельного законодавства Житомирською РДА при передачі громадянам у власність земель площею 3,0363га. для ведення особистого селянського господарства на території Зарічанської сільської ради. Встановлено, що розпорядженням голови Житомирської РДА від 27.07.2012р. №653 затверджено проект землеустрою та передано у власність земельні ділянки для ведення ОСГ: Панчук В.В. площею 1,00га., Ващенко О.І.-1,00га., Бондарчук С.А.-0,2575га., Сороці А.Ф.-0,7788га. на території Зарічанської сільської ради однак вищевказаний проект затверджено без проведення обов'язкової державної експертизи землевпорядної документації та зазначені земельні ділянки накладаються на ареали поширення земель історико-культурної спадщини на території Зарічанської сільської ради. Прокуратурою району 22.03.2013р. заявлено позов в інтересах держави про визнання недійсним розпорядження голови Житомирської РДА №653 від 27.07.2012р. та визнання недійсними державних актів і скасування державної реєстрації державних актів на право власності на земельні ділянки.

 
Однак, проблемним є питання значної заборгованості зі сплати втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва, розмір яких становить 3,7 млн. грн. та заборгованості по платі за землю – 1,1 млн. грн. 


Разом з тим, хотів би відзначити, що спільно з адміністрацією віднайдено шлях для швидкого оформлення договорів оренди не витребуваних паїв, і як наслідок – можливість збільшення надходжень до бюджету. Тому прошу усіх сільських голів, підприємців, голову адміністрації активно включитися в процес і забезпечити укладення відповідних договорів у максимально стислі строки.
Одним із пріоритетних напрямів роботи прокуратури є здійснення правозахисної функції у сфері оплати праці.

Відповідно до інформації Головного управління статистики у Житомирській області станом на 01.05.2013 на території  Житомирського району заборгованість з виплати заробітної плати відсутня.

Разом з тим, відповідно до інформації Пенсійного фонду України в Житомирському районі, заборгованість по заробітній платі по району складає 588 765,52 грн.

Пріоритетним напрямком залишається питання забезпечення своєчасної сплати внесків до Пенсійного фонду. Станом на 01.05.2012 борг становить 1,8 млн. грн., не враховуючи фінансових санкцій та пені.
Окремо хотів би зупинитися на дотриманні вимог антикорупційного законодавства, практика застосування якого в районі викликає суттєві нарікання. Так, не забезпечено подання депутатами усіх рівнів декларацій про доходи як до сільських рад, так і за місцем роботи. Допускаються факти оформлення декларацій з суттєвими порушеннями, внесення недостовірних даних. Не у всіх органах місцевого самоврядування заведені Журнали обліку поданих декларацій, а профілактична, роз’яснювальна робота з депутатами на засіданнях виконавчих комітетів і сесіях рад взагалі не проводиться.
На даний час прокуратурою району проводяться перевірки з вказаних питань, про результати яких буде доведено до відома громадськості у найближчий час.

Хочу зазначити, що прокуратурою Житомирського району  впродовж поточного року скеровуються у органи влади та місцевого самоврядування інформації про стан законності та результати роботи на різних напрямах прокурорської діяльності. Дуже прошу керівників відповідних органів сприймати таке інформування як рушійну силу до активних дій.
Окрім того, реалізовуючи принцип гласності, як ефективний елемент протидії злочинності, результати проведеної прокуратурою району роботи систематично висвітлюються у засобах масової інформації. Така позиція буде і в подальшому.
      Водночас, хочу зауважити, що прокуратура є відкритою для діалогу і подальшої співпраці, в межах наданих повноважень,  задля забезпечення стабільності та законності в районі.

І наостанок! Наші з Вами завдання є спільними, і мета – забезпечення і захист прав та законних інтересів людини і громадянина в районі є єдиною, її досягнення можливе лише завдяки спільним, злагодженим діям усього державного механізму, до чого закликаю кожного з Вас.
ДЯКУЮ ЗА УВАГУ !
