                                                              На двадцять восьму сесію районної ради    

                                        АНАЛІТИЧНА  ДОВІДКА

про  хід  виконання у 2014 році районної Програми

щодо виконання  заходів  Загальнодержавної програми

«Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН

про права дитини на 2011-2016 роки»

        На виконання районної Програми по виконанню  заходів  Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2011-2016 роки», яка була затверджена рішенням районної ради від 25.02.2012 р. № 51, структурними підрозділами райдержадміністрації у 2014 році проводиться відповідна робота.

        Питання ефективності проведеної  роботи з питань захисту прав дітей було предметом розгляду на нараді при заступнику голови райдержадміністрації  за участю керівників структурних підрозділів, які здійснюють свою діяльність в галузі охорони дитинства, правоохоронних органів, закладів охорони здоров’я, селищного, сільських голів у лютому 2014 р.

        На даній нараді було проаналізовано  виконання в районі вищезазначеної Програми, вивчався стан взаємодії та взаємоінформування між структурними підрозділами райдержадміністрації, які опікуються проблемами дитинства, кримінальним відділом у справах дітей райвідділу міліції та органами опіки та піклування виконкомів селищної та сільських рад з питань проведення профілактичної роботи з дітьми, схильними до правопорушень.

       Програма діє з 2012 року і лише цього року   кошти на її виконання  не виділялись. 

        За три роки дії Програми  кількість   дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування залишається високою:  в 2011р. -  247 ., в 2012р. - 237,  в 2013 р.  – 241 , у 2014 р. – 244 дитини. Незважаючи на це районний показник влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського  піклування, в сімейні форми виховання значно виріс ( у 2011 становив 78, 5%., у 2012 р. - 80%,  у 2013 р. - 83,4%, у 2014 році -85 %).
              Стабільним залишається відсоток  (63,6% - в 2011 р., 63% - в 2012 р., 65,9% -  в 2013 р., у 2014 р. -  64,3 %) дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які влаштовані під опіку, піклування. 

      В прийомних сім’ях та  дитячих будинках сімейного типу перебувало: 40 дітей - в 2011 р., що складає 16%; 39 дітей - в 2012 р, що складає 16,5 %; 43 дитини в 2013 р, що складає 17,8% ,  у 2014 р. - 51 дитина, що складає

 20,9 % від загальної кількості дітей даної категорії. Це свідчить проте, що в районі щорічно виконуються прогнозовані показники влаштування дітей, які залишилися без батьківського піклування, в дитячі будинки сімейного типу, прийомні сім’ї.

      В даний період на території району функціонує 2 дитячих будинки сімейного типу родин: Янченків та Сладь (с.Іванівка) та  5 прийомних сім’ї родин: Ланов’юків (с.Іванівка), Денисенків (смт. Озерне), Кузьмінчук і Лихоступ (с.Волиця), Єрмаков- Журба (с.Зарічани) .

      Влітку 2014 року у район з м.Красний Луч Луганської області прибула

 родина Севрюкових, які виховують 8 дітей, з них 6 – діти-вихованці дитячого будинку. Всі діти навчаються в Глибочицькій ЗОШ І-ІІІ ст.

      Управлінням праці й соціального захисту населення райдержадміністрації здійснює своєчасне призначення і виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім’ям за принципом «гроші ходять за дитиною». Заборгованості по виплаті державної соціальної допомоги та грошового забезпечення батькам –вихователям  не має. Відновлені  виплати дитячому будинку сімейного типу родини Севрюкових , яка прибула із зони АТО.
      У поточному році в інтернатних закладах перебувало 28 дітей, в ПТУ навчалося - 5  статусних дітей, у вищих навчальних закладах  - 1 дитина та 1 дитина до визначення форми влаштування проживала у родичів в м.Житомирі. 
      У 2014 році на первинний облік поставлено 31 дитину, з них у сімейні форми виховання влаштовано 23 дітей
       На обліку з усиновлення перебуває  77  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, Упродовж 9 місяців 2014 р. було усиновлено 4 дітей, із них 3 - громадянами України та 1 - іноземцями.        

       Службою у справах дітей райдержадміністрації приділено  значну увагу захисту житлових та майнових  прав дітей. Постійно ведеться та  поновлюється реєстр житла та майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, ведуться книги обліку їх нерухомого майна. 

          Із  244  дітей даної категорії мають житло на праві приватної  власності - 19, на праві користування - 214. Із 11 дітей, які не мають житла, на квартирному обліку перебуває – 2.  Показник забезпечення житлом у 2012 р. дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в районі становить 94,5%, що не забезпечує в повні мірі цілісну систему соціального захисту дітей зазначеної категорії.

        Рішенням районної ради від 21.08.2012 року  № 256 дана Програма  була доповнена розділом ІІ «Забезпечення  житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа»,а у 2013 році прийнято  районну (комплексну) цільову соціальну Програму забезпечення житлом дітей-сиріт,дітей,  позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2013-2017 р., яка затверджена рішенням районної ради 20.08. 2013 р. 
    У  2013 р. було  виділено  10 тис. грн. з районного бюджету та 5 тис. грн.  субвенції з обласного бюджету виконкому Березівської сільської ради на проведення ремонту житлового будинку, який належить на праві  власності особі з числа дітей-сиріт  Кльоц Марії Іванівні. Дані кошти використані за цільовим призначенням.
       У 2014 р. заплановане придбання на вторинному ринку  житла  для забезпечення  особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. З цією метою  виділення 40 тис.грн. з районного бюджету , 40 тис. грн. субвенції з обласного бюджету та 40 тис. виділяє Глибочицька сільська рада.

   Представниками управління праці і соціального захисту населення спільно з  службою у справах дітей райдержадміністрації, районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді і виконкомів селищної і сільських рад провели на території району ряд профілактичних рейдів  щодо перевірки використання державної соціальної допомоги сім’ям за цільовим призначенням та виконання  батьківських обов’язків.

    Головним державним соціальним інспектором управління праці та соціального захисту населення  було проведено 101 перевірок використання коштів , в тому числі 59 спільних із службою у справах дітей. 

     В районі діє єдина інформаційно-аналітична  систем «Діти» - електронний банк даних про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах та здійснюється  моніторинг якісного наповнення інформації про дітей, які перебувають на обліку. 

         На профілактичному обліку в службі у справах дітей райдержадміністрації перебуває 156 дітей, які виховуються в 63 сім’ї, які потрапили в складні життєві обставини.

           Упродовж терміну дії Програми значно покращилася робота по співпраці, взаємодії та взаємоінформованості  структур районної державної адміністрації, які здійснюють свою діяльність в галузі охорони дитинства, правоохоронних органів, закладів охорони здоров’я та органів місцевого самоврядування. 

           З метою усунення причин і умов, які сприяють  негативним проявам у дитячому середовищі, виявлення дітей, які проживають у сім’ях, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків, запобігання пияцтву, наркоманії, дитячій бездоглядності і безпритульності, виявлення дітей, які жебракують або стали жертвами злочинної діяльності дорослих, схильними до правопорушень регулярно проводяться профілактичні рейди спільно з ВК МСД РВ УМВС України в Житомирській області, працівниками районної лікарні, районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. За   2012 року було проведено 45  профілактичний рейд. Обстежено матеріально – побутові умови 121 дітей (деяких з них повторно) з 57 неблагополучної сім'ї.     

         У відповідності до ст.184 кодексу України про адмінпорушення притягнуто до відповідальності 15 батьків, які неналежним чином здійснюють батьківські обов’язки. 13 батьків (10 сімей), позбавлено батьківських прав відносно 22 дітей, у 2 батьків (2 сім’ї) 3 дітей відібрано, без позбавлення батьківських прав батьків.
        Відповідно до вимог реалізації державної політики у сфері боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів серед неповнолітніх щокварталу направляються  запити в обласну психіатричну лікарню,  обласний наркодиспансер, Житомирську ЦРЛ з метою збору інформації про перебування дітей на диспансерному обліку та  під профілактичним наглядом за вживання алкогольних напоїв, наркотичних речовин та прекурсорів. 

         В даний період на обліку в наркологічній службі діти  Житомирського району не перебувають. 

         Спільно з працівниками КУ «Центральна районна лікарня» проводяться профілактичні рейди з метою перевірки умов проживання дітей до 1 року з кризових сімей. При вкрай незадовільних умовах проживання вирішується питання про тимчасове вилучення дітей та вирішення їх подальшої долі. Так, за  2014 р.  проведено 6 рейдів, обстежено 9 сімей. 

        Працівниками служби у справах дітей райдержадміністрації узгоджуються з відділом освіти списки дітей, які перебувають на внутрішкільному обліку, як такі, що схильні до правопорушень.

        Відповідно до плану роботи здійснюється вивчення стану виховної роботи навчальних закладів. У 2014 році проведено 9 таких вивчень.

         Службою у справах дітей райдержадміністрації, районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді постійно проводиться профілактична робота з дітьми, які скоїли правопорушення за місцем проживання чи навчання, проводяться бесіди з батьками, при необхідності ініціюється притягнення їх до адміністративної відповідальності за невиконання своїх батьківських обов’язків щодо виховання та утримання дітей. По кожному факту скоєння злочинів неповнолітніми проводяться службові розслідування та з’ясовуються причини та умови, що призвели до скоєння злочину.

            Проводяться щоквартальні звірки з райвідділом міліції щодо дітей, які вчинили злочини і відбувають покарання та звільнилися з місць позбавлення волі, ініціюється перед районним центром соціальних служб для дітей , сім’ї та молоді взяття їх під соціальний супровід після звільнення.

             Упродовж 2014 року отримано 1 повідомлення (1 дитина) про вчинення насильства в сім'ї, жорстокого поводження з дітьми або реальної загрози його вчинення, обстежено умови проживання цих сімей, дітям надано  психологічну та матеріальну допомогу.
 Актуальним є питання організації харчування дітей у загальноосвітніх навчальних закладах району.

Відповідно   до   ст.5   Закону   України   „Про   охорону   дитинства"   в загальноосвітніх   навчальних   закладах   району   забезпечено   безкоштовне харчування 2195 учнів 1-4 класів (100%), Вартість харчування на одну дитину в день складає 5 грн. з ПДВ. 

Кількість учнів, які охоплені всіма видами харчування – 3618 чоловік, що складає 70,8 % до загальної кількості 5112. 
Згідно Постанови Кабінету Міністрів №856 від 19.06.02р. „Про безкоштовне харчування окремих категорій учнів загальноосвітніх навчальних закладів України" безкоштовно харчуються 103 чол. з числа дітей - сиріт та позбавлених батьківського піклування.
             З метою створення умов для утвердження в суспільстві сімейних цінностей, забезпечення морального здоров’я сім’ї, виховання відповідального батьківства в загальноосвітніх навчальних закладах працюють батьківські лекторії; психологами та соціальними педагогами шкіл проводяться тренінги, індивідуальні бесіди, семінари з батьками щодо питань формуванню сімейних цінностей. При загальноосвітніх закладах діє 134 гуртки різного спрямування, у яких залучено 2675 школярів. Учні , схильні до правопорушень, першочергово залучаються до гурткової та позакласної роботи.
        У районі організовано роботу 4 позашкільних закладів : центр дитячої та юнацької творчості, дитячо-юнацький клуб фізичної підготовки «Орбіта»,станція юних натуралістів, дитячо-юнацький військово-патріотичний клуб «Сатурн». Всього в позашкільних закладах району працює 83 гуртки, що охоплюють 1730 дітей шкільного віку, 
         При проведенні культурно-масових заходів в клубних закладах заборонено продаж алкогольних напоїв,тютюнових виробів, розповсюдження наркотиків, пропаганда проституції, насилля, жорстокості. Збережена мережа шкіл естетичного виховання. В районі функціонує школа мистецтв в с.В.Піч, музичні школи в смт.Новогуйвинське та с.Сінгури, філіали музичних шкіл в селах: Кодня, Левків, Зарічани, смт.Озерне.

          В районі діють дитячі колективи, які мають звання «зразковий»- це танцювальний колектив «Юність» Троянівського будинку культури, танцювальний колектив «Посмішка» районного будинку культури с.Сінгури, вокальний ансамбль «Маринонька»  Високопічської школи мистецтв, танцювальний колектив «Вікторія» Пісківського будинку культури

           Діти Житомирського району приймали участь в обласних та районних оглядах, конкурсах, фестивалях та займали призові місця.

          Програма щодо виконання  заходів  Загальнодержавної  програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2011-2016 роки» знаходиться на контролі в райдержадміністрації та її структурних підрозділах. 

Начальник служби у справах 

дітей райдержадміністрації                                                             А.П.Черняк
