Виступ заступника голови 
постійної комісії з питань 
                                                             розвитку АПК, земельних 
                                                             відносин та екології, начальника 

                                                             управління АПР РДА 

                                                             Оржехівського В.М. 

                                                             на засіданні постійної комісії 

                                                             16.12.2014р.

(Звернення до депутатів
Житомирської районної ради 
15 і 23 грудня 2014 року)
           Шановні члени комісії  з питань розвитку агропромислового комплексу, земельних відносин  та екології (президія, депутати, учасники сесії) звертаюся до Вас, як за відповідною порадою так і за допомогою і пропозиціями до сесії відповідно тієї ситуації, що я зараз озвучу та  дій комісії відповідно основних функцій роботи нашої комісії, а відтак і кожного з нас членів цієї комісії. Окрім цього, прошу в першу чергу перейнятися відповідальністю і активністю щодо врегулювання того стану, що має місце в нашому районі. 

          Трохи вашої уваги.

            Відповідно до рішення Сінгурівської сільської ради від 30 березня 1994 р. за № 16 у постійне користування було надано 539,9 га землі, яка знаходилася в межах землекористування Сінгурівської сільської ради Державному підприємству  «Сільськогосподарське підприємство Вінницьке» Літинського району Вінницької області діяльність якого, а відтак і використання земельних угідь регламентувалися Міністерством оборони України. Зазначену землю було передано для сільськогосподарського використання. Підтвердженням такої передачі є Державний акт на право постійного користування землею серія ЖТ-08-24 №000026, який було зареєстровано в Книзі державних актів на право постійного користування землею за № 26 від 11.04.1994 року.
           17.05.2007 року директор Державного підприємства «Сільськогосподарське підприємство Вінницьке» Якимчук С.Г. звертається до начальника КЕВ м. Житомира А.М.Гураленка про те, що у зв’язку із передачею військового радгоспу «Вінницький» Міністерства оборони України до Міністерства аграрної політики України, а цьому слугувало розпорядження КМУ № 431-8 від 20.07.2006 року «Про передачу цілісних майнових комплексів військових радгоспів до сфери Міністерства агропромислової політики України», з проханням вилучити земельну ділянку площею 539,9 га із земель Міноборони і передати її до Міністерства аграрної політики України. Така передача земель відбулася,  відповідно Акту приймання-передачі майна та землі військового Державного підприємства «Сільськогосподарське підприємство Вінницьке» Міністерства оборони України до сфери управління Міністерства аграрної політики України  за підписом  7 посадових осіб у 2006 році. Відповідно рішення господарського суду по справі №10/50/09 від 23.03.2009р. Державне підприємство «Сільськогосподарське підприємство Вінницьке» визнано банкрутом. Стає очевидним той факт, що правовий користувач 539,9 га, в складі яких: 476 га ріллі, 9 га сіножатей та 21 га пасовищ є відсутнім. За господарських дій і не існування ганебних для українського народу окремих вимог земельного законодавства, а особливо тих, які стали чинними з 1.01.2013 року, ці землі необхідно було б віддати тим, хто зміг би їх ефективно і за призначенням використовувати збільшуючи продовольчий ринок сільськогосподарської продукції, при цьому, наповнювати відповідні бюджети, створювати нові робочі місця  і по-людськи співіснувати із сільською територіальною громадою одночасно дбаючи про зберігання екологічного навколишнього середовища.

          У 2010 році на одному із зібрань громадян Житомирського району в районному Будинку Культури с. Сінгури, головою райдержадміністрації було заявлено про те, що 539,9 га, які вивільнилися і будуть розподілені (надані) у використання виключно фермерам Житомирського району, а для тих, хто займатиметься розвитком тваринництва в першу чергу.

         Надання дозволів райдержадміністрацією на виготовлення технічної документації (проектів землеустрою) щодо відведення земельних ділянок для фермерської діяльності на умовах оренди було здійснено на підставі відповідних розпоряджень голови райдержадміністрації, а за рішенням постійної комісії членами якої ми є, а в подальшому і сесій районної ради були затверджені і нормативно-грошові оцінки відповідних  земельних ділянок. 
Зокрема:

- 28.12.2011р. за рішенням № 188 було затверджено нормативно-грошову оцінку земельної ділянки  площею в 50 га для фермерської діяльності ФГ «Василівське-2005» Нормативно-грошова оцінка становить 831,4 тис. грн.
- 28.12.2011р. за рішенням № 185 було  затверджено нормативно-грошову оцінку 50 га для фермерської діяльності ФГ «Вручинський В.І.» в сумі 699,2 тис. грн.

- 28.12.2011р. за рішенням № 184 було  затверджено нормативно-грошову оцінку 50 га для фермерської діяльності на ім’я Берднікович В.П.  в сумі 740,7 тис. грн.

- 28.12.2011р. за рішенням сесії районної ради № 275 було  затверджено нормативно-грошову оцінку земельної ділянки  площею в 50 га для фермерської діяльності на ім’я Гоц І.С. в сумі 901,3 тис. грн.

- 9.11.2012р. відповідно рішення № 300 сесії районної ради було затверджено нормативно-грошову оцінку земельної ділянки  площею в 50 га для фермерської діяльності також на ім’я Гоц І.С. в сумі 861,0 тис. грн.

- 21.02.2013р. відповідно рішення № 342 сесії районної ради було затверджено нормативно-грошову оцінку земельної ділянки  площею в 25 га для фермерської діяльності також на ім’я Бондарець А.М. в сумі 741,5 тис. грн.

        Тобто, із 539,9 га вивільнених сільськогосподарських угідь 275 га якщо можна так сказати, набули нових користувачів. Правда різних…
        Станом на 1.12.2014р. із всіх громадян кому було надано відповідні дозволи на використання земель було укладено і піддано державній реєстрації лише 2-а договори  оренди відповідно яких сплачувалися і сплачуються відповідні податки. Це ФГ «Василівське-2005» і ФГ «Вручинського В.І.» Голова Вручинський В.І.
          Лише з цими двома суб’єктами підприємницької діяльності є повне і абсолютне розуміння виконавчого комітету Сінгурівської сільської ради щодо своєчасного сприяння або надання безпосередньої допомоги в усуненні проблем, які виникають або мають місце створюючи при цьому дискомфортне проживання громадян Сінгурівської сільської ради (наприклад розчистка доріг від снігу). Лише в цих 2-х фермерських господарствах створені робочі легалізовані місця, загальна кількість яких могла бути  в межах 17-20 одиниць.

          За період з 2011року і по сьогодні окрім В.І.Вручинського всі інші, кому було надано дозволи на використання сільськогосподарських угідь не тільки не зареєстрували за 4 роки фермерських господарств, а й не уклали і піддали державній реєстрації необхідні договори оренди. Лише цими 2-ма фермерськими господарствами вже сплачено  більше 100 тис. грн. відповідних податків, зборів та платежів. А їх могло бути в 3-4 рази більше при виконанні всіма іншими вимог розпоряджень РДА. 

        Все це я розповів вам шановні колеги для того, щоб Ви знали, що сьогодні,  саме до ФГ «Вручинського В.І.» і ФГ «Василівське-2005» є відповідні претензії з боку відповідних органів прокуратури, а не до решти тих, хто отримав право на орендне використання вільних, сильно забур’янених сільськогосподарських земель бувшого радгоспу «Вінницький».

        Справедливим є запитання: - За що? Адже земля використовується фахово і за призначенням. Всі інші вимоги законодавства також не порушуються.
        Напевно за те, що з боку Володимира Івановича Вручинського виконано всі передбачені вимоги чинного законодавства. Поряд з цим, дивним є те, що до тих, хто без легалізації, без відповідної державної реєстрації та інших порушеннях передбачених законодавством претензій нема.

      Переконаний, що як  члени  комісії, так і всі депутати районної ради, що голосували за затвердження нормативно-грошових оцінок наданих земель, мусять нести відповідальність за прийняті рішення, а відтак і відстоювати на будь-яких рівнях права тих суб’єктів підприємницької діяльності, які дбали і дбають за поліпшення життя наших громадян, екологічне збереження довкілля, фахове використання земельних ресурсів, наповнення бюджетів і ділові та людські стосунки із територіальними громадами. 

           Не мусить бути так, як може статися, коли суддею буде винесено  вирок щодо відміни абсолютно всіх розпоряджень голови райдержадміністрації стосовно надання дозволів по орендному використанню вільних сільськогосподарських угідь.

        Головою фермерських господарств В.І. Вручинським понесено досить  значні витрати щодо реалізації і досягнення прогнозованих цілей, які спрямовані були (і мені це достеменно відомо) на симбіотичний розвиток, рослинницької і тваринницької галузей. Зокрема молочного скотарства. Грошові ресурси направлені були як на впорядкування земель так і на інші цілі включаючи виготовлення проектів землеустрою. Окрім цього, викуплено було наявне майно радгоспу «Вінницький» в тому числі і тваринницькі приміщення. Побудовано силосно-сінажні споруди. В перший же 2011 рік заготовлено власноруч вироблені корми. Розпочато реконструкцію тваринницьких приміщень.
           Окрім цього, головою фермерських господарств було укладено попередню угоду з представниками  Чехії щодо придбання 40-60 нетелей симентал-голштинської м’ясомолочної  породи. Кінцевою метою мало стати органічне кормовиробництво і екологічно чисте виробництво молока. Як у ПП «Галекс Агро» Новоград-Волинського району завдяки керівнику якого і було укладено відповідні попередні домовленості в Чехії та неодноразово  надано фахові професійні поради, на час відвідування цього підприємства делегацією з Житомирського району.
         Однак, не порівняти будь-яких матеріальних втрат з душевним болем, що з’явиться після задоволення позову прокурора.
       Яка, вибачте, мусить бути в даному становищі позиція будь кого з нас або керівника виконавчої влади, як не вжиття всіх необхідних заходів по захисту голови фермерських господарств (ФГ «Вручинського В.І.» і   ФГ «Василівське-2005») щодо орендного використання зазначених земель.
        Хто, як не ми мусимо стояти  пліч-о-пліч з тими, хто наповнює відповідні бюджети, виробляє продукти або сировину для продуктів харчування  і в тому стані в якому нині знаходиться вся наша країна і український народ є ще й активним патріотом по відстоюванню цілісності і незалежності країни будучи активним учасником з надання постійної допомоги бійцям АТО.
          Я, прошу Вас, присутніх членів комісії підтримати мене у пропозиціях щодо захисту наданих В.І. Вручинському прав на орендне використання                      ФГ «Вручинського В.І.» і ФГ «Василівське-2005» сільськогосподарських угідь, попри навіть існуючі при цьому відповідно доводів органів  прокуратури порушеннях -відсутність результатів аукціонних торгів, які нібито повинні  були бути проведені.

            Окрім цього, було би ( на мій погляд) доречним і ефективним надати дозвіл Сінгурівській сільській раді на розширення меж її населених пунктів  за рахунок тих земель, які в найбільшій степені межують із селами Сінгури та Волиця.

           Виготовлення відповідних дозвільних документів на таке розширення  можна було б розробити за рахунок коштів районного бюджету.

            Розширивши межі цих сіл на 60-80 га створило б передумови по наданні земельних ділянок для житлової забудови наближено 240-320 громадян, а для ведення садівництва 500-667 громадянам. Звісно що в першу чергу це могли б бути наші сьогоднішні Герої – учасники АТО, у яких є проблеми щодо умов проживання їх самих та їх родин.

          В силу того, що лише В.І. Вручинським виконуються вимоги розпоряджень і законодавства  на час використання отриманих в оренду земель і є потреба в розширенні фермерської діяльності я, якби моя воля, надав би такі землі за рахунок тих, хто не є йому подібним але землями користується у свій спосіб. 
      Чекаю ваших, більш слушних пропозицій стосовно врегулювання існуючого стану по виконанні головою ФГ «Вручинського В.І.» і ФГ «Василівьке-2005» договірних умов  по використанню відповідних сільськогосподарських угідь.
        Я, не засуджую дій працівників прокуратури, які забезпечують дотримання вимог існуючого законодавства. Цим самим, не передбачаю в будь-який спосіб «сподобатись» працівникам прокуратури, окремі з яких (переконаний)  в подумках поруч разом з нашими пропозиціями.

        Є, в будь-яких випадках винятки, а значить і вихід, і ми шановні цей вихід всі разом повинні відкрити. Це давно пора було зробити і надіюсь, що всі депутати  на черговому засіданні сесії райради нас підтримають. 
          Ми мусимо відстояти наші рішення райдержадміністрації.
       Якщо дозволите, зачитаю проект звернення депутатів Житомирської районної ради до суддів Господарського суду.

