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                                                                  Виступ першого заступника голови 

                                                                  райдержадміністрації Кур’яти П.В. 

                                                                  про виконання районної  Програми 
                                                                  реформування і розвитку житлово-
                                                                  комунального господарства 
                                                                  на 2010-2014 роки на 18 сесії 

                                                                  районної ради 6 скликання 23.05.2013р.
       З метою виконання Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства, підвищення енергоефективності житлово-комунальних систем життєзабезпечення населення, поліпшення надання житлово-комунальних послуг в Житомирському районі за 2010-2013 роки проведено ряд організаційно-технічних заходів.
    У с.Висока Піч була проведена реконструкція котельні з установкою котла «Крігер КВ-082» з використанням щипи та тирси, як палива. Дана котельня опалює бюджетну сферу: загальноосвітню школу, музичну школу, дитячий садок, будинок культури, магазини.

       У 2012 році підприємством КП «Озерне» розроблені заходи по модернізації котелень та теплових мереж. Виготовлений проект «Модернізація (реконструкція) котелень з переведенням на альтернативні види палива смт Озерне Житомирського району», вартість робіт склала 8,3 млн.грн. Даний проект отримав позитивний висновок державної експертизи з енергозбереження та включений до фінансування на 2013-2015 роки.
       Сесія Житомирської обласної ради виділила 350,0 тис.грн. та 100,0 тис.грн. Новогуйвинська селищна рада на модернізацію котельні №2 смт Озерне з установкою додаткового котла. Котел «Супер-Рак-2100», потужністю – 2,1 МГв з пальником «Унігаз» Італійського виробництва, яке було встановлено в грудні місяці 2012 року. 

           В смт Новогуйвинське в 2012 році було замінено 815 м труб на суму 112,9 тис.грн. Також проведений ремонт покрівлі на площі 8250 м2. 

         Зусиллями виконкому Сінгурівської сільської ради та його голови           Прокопця Ю.В. в котельні дитячого садка с.Сінгури був встановлений додатковий котел, який працює на твердому паливі. Газові котли включаються операторами тільки коли котел на твердому паливі не забезпечує температурний режим в дитячому садочку. 

         При установці додаткового котла скоротили споживання природного газу:

- в січні 2013 році на 2059м.куб економія складає - 9659,9 грн.;
- в лютому 2013 року на 1576м.куб економія складає - 6777,31грн.;
 що зекономило кошти сільської ради в сумі 16,507 тис.грн.
        Згідно плану підготовки до опалювального сезону проведено реконструкцію газової котельні загальноосвітньої школи с. Глибочиця, яка працювала до березня 2012 року. З березня 2012 року установлено модульну котельню біля самої школи, чим зменшили довжину теплотраси (з 375 метрів до 50 метрів) та переведено на альтернативні види палива (вугілля, дрова, щепа). Стару котельню виведено з експлуатації та законсервовано.

        У котельнях загальноосвітніх шкіл с. Глибочок та с. Туровець проведено заміну котлів. Проведений ремонт тепломережі в школі  с. Глибочок.
          Відремонтовано каналізаційну систему та поновлено роботу внутрішніх санвузлів у загальноосвітній школі с.Черемошне.

       Згідно плану підготовки житлового фонду, тепло-, водо- та каналізаційних мереж, котелень до осінньо-зимового періоду були проведені роботи по капітальному ремонту димової труби котельні смт Озерне, на що витрачено                100 тис.грн. Проведена заміна попередньо ізольованих труб на тепломережі                      смт Новогуйвинське, на що було витрачено 55,9 тис.грн. коштів комунального підприємства та 150,6 тис.грн. коштів Новогуйвинської селищної ради.
        У 2012 році здійснена гідрохімічна промивка тепломережі в школі с.Глибочиця, проведена робота по промивці тепломережі в школі с.Тетерівка.

Також в 2012 році завершені роботи по будівництву теплогенераторної в загальноосвітній школі с.Тетерівка.

          Замінено два котли в школах с.Глибочок та с.Туровець. Проведений капітальний ремонт водомережі з заміною глибинного насоса в загальноосвітній школі  с.Глибочиця.

        За кошти сільських рад ведеться будівництво туалетів та свердловини в загальноосвітній школі с.Оліївка; проводиться капітальний ремонт та відновлення роботи внутрішніх туалетів в загальноосвітніх школах сіл Вертокиївка, Миролюбівка, Василівка, Зарічани.

        Райдержадміністрацією розроблена проектно-кошторисна документація для проведення капітального ремонту (санація) в школах с.Станишівка, Вертокиївка, Сінгури, Троянів, Черемошне, Миролюбівка та включення до фінансування в державну програму згідно Постанови Кабінету Міністрів України №221 від 22.02.2008р. «Про затвердження Порядку розгляду, схвалення і реалізації проектів цільових екологічних (зелених) інвестицій та пропозицій щодо здійснення заходів, пов’язаних з реалізацією таких проектів і виконанням зобов’язань сторін Кіотського протоколу до Рамкової конвенції ООН про зміну клімату».

          Ведеться цілеспрямована робота в закладах соціальної сфери по раціональному використанню усіх видів енергії та встановлення вікон і дверей виготовлених за новими технологіями. Тільки в закладах освіти за період 2010-2012 роки в районі вже замінено 474  вікна та 98 вхідних дверей, з них тільки в 2012 році встановлено 135 вікон та 17 вхідних дверей.
        Із запланованих завдань програми були проведені ремонтно-відновлювальні роботи та реконструйовані наступні об’єкти:

      Проведені ремонтні роботи по заміні водонапірної башти в с.Василівка. Сільською радою виготовлений проект та за кошти державної субвенції проведені роботи по модернізації станції знезалізнення питної води в с.Нова-Василівка. Вартість робіт складає 298,52 тис.грн.

          За кошти фонду екології в сумі 2400,0 тис.грн. проведена реконструкція очисних споруд с. Висока Піч. Проведений ремонт водогінної мережі містечка с.Висока Піч, на що “Облсількомунгосп” виділив 250,0 тис.грн. 

         Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 23.02.2011р. №141 "Про затвердження Порядку використання коштів передбачених у державному бюджеті за програмою "Питна вода України" видане розпорядження голови райдержадміністрації від 17.03.11р. №181 "Про створення комісії по підготовці 
та будівництву колективних установок по забезпеченню населення якісною питною водою згідно програми "Питна вода України".

       Було відібрано чотири об’єкти, в яких встановили колективні установки доочистки води:

         Колективна установка доочистки питної води в Сінгурівському дитячому садку Житомирського району с. Сінгури. Кошторисна вартість якої становить 206434,0грн.

       Колективна установка доочистки питної води в КУ Житомирська районна лікарня с. Станишівка. Згідно кошторису вартість становить 287149грн.

       Колективна установка доочистки питної води в Іванівській ЗОШ I-IIIст. Житомирського району с. Іванівка. Згідно кошторису вартість становить 289044грн.

         Колективна установка доочистки питної води в дитячому садочку «Малятко» Житомирського району с. Лука. Вартість робіт становить 299895грн.
         Згідно заходів районної Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства на 2010-2014 роки підготовлені пропозиції та виготовлена проектно-кошторисна документація на наступні об’єкти, які потребують першочергової реалізації в районі в наступні роки:

          Реконструкція центрального теплового пункту та теплових мереж                      смт Новогуйвинське «Третя черга». Документація виготовлена. Кошторисна вартість робіт складає 1759,8 тис.грн.

           Реконструкція та модернізація об’єктів водопровідно-каналізаційного господарства:
         Проект реконструкції каналізаційних мереж смт Новогуйвинське. Документація виготовлена. Кошторисна вартість робіт складає 667845,0 грн.

         Проект реконструкції КНС смт Новогуйвинське. Документація виготовлена. Кошторисна вартість робіт складає 595,0 тис.грн.

            Реконструкція водопостачання смт Гуйва. Документація виготовлена.                       Кошторисна вартість робіт складає 4703434,0 грн.

         Реконструкція водовідведення смт Гуйва. Документація виготовлена. Кошторисна вартість робіт складає 5136014,0 грн.

          Реконструкція очисних споруд по вул. Ватутіна с. Березівка. Документація виготовлена. Кошторисна вартість робіт складає 1250,0 тис.грн.

