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	Виступ начальника
управління фінансів Житомирської райдержадміністрації
Ходоровської Н.В.
       23  травня 2014 року
на 25 сесії районної ради  6 скликання по питанню
„Про внесення змін до районного бюджету на 2014 рік”




Шановна Тетяна Миколаївна, Сергій Григорович, 
депутати  та запрошені!

Верховною Радою України 27 березня 2014 року внесено зміни до Закону України «Про Державний бюджет України на 2014 рік», у тому числі до показників місцевих бюджетів та міжбюджетних трансфертів. 
Зміни до Закону України «Про Державний бюджет України на 2014 рік», внесені з метою забезпечення відновлення економіки України та невідкладної стабілізації фінансової ситуації. Новий бюджет враховує реалії економічної ситуації та динаміку її розвитку, тоді як Державний бюджет України на 2014 рік був затверджений на завищених макроекономічних показниках.
Нереалістичний прогноз номінального ВВП на 2014 рік був розрахований у грудні 2013 року на основі невиправдано оптимістичної оцінки економічного зростання у 3% та завищеної бази 2013 року, незважаючи на те, що фактичні  статистичні дані за 11 місяців минулого року чітко вказували на тенденцію падіння в базових галузях економіки, а також на відсутність зростання споживчих цін внаслідок депресивного стану економіки.
Оновлений реалістичний прогноз макроекономічних показників є максимально наближеним до оцінок Міжнародного валютного фонду.
Виходячи із складної економічної ситуації, в якій опинилась Україна на початку року, та необхідності проведення низки структурних економічних реформ, які сприяють створенню бази для довгострокового економічного зростання, мають короткострокові негативні ефекти, прогноз падіння реального ВВП у поточному році на 3% при зростанні споживчих цін на рівні 8,5% у вимірі в середньому рік до року. 
У змінах до державного бюджету на 2014 рік передбачено економію видатків бюджету, які максимально скорочені та оптимізовані, а бюджетна політика спрямована не на розпорошення фінансового ресурсу, а сконценрована на заходах з підтримки економіки та пріоритетах її розвитку.
Загальний ресурс місцевих бюджетів на 2014 рік уточнено на підставі основних положень Програми діяльності постанови Кабінету Міністрів України та завдань з їх реалізації, постанови Кабінету Міністрів України від 01.03.2014 № 65 “Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету” з урахуванням змін, які відбулися за рахунок уточнення основних показників соціально-економічного розвитку, та змін до законодавства, спрямованих на розширення податкової бази місцевих бюджетів.
Уточнений фінансовий ресурс бюджету району, доведений Мінфіном на 2014 рік становить 79 235,7 тис. грн., що менше у порівнянні з врахованим у бюджеті району на 2014 рік  (зі змінами) на 3 178,4 тис. грн., або на 3,9  відсотка, у тому числі:
[bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5]по загальному фонду – 60 519,4 тис. грн., що менше на    3 452,0 тис. грн. або 5,4 відсотка  проти врахованого у бюджеті (за рахунок податку на доходи фізичних осіб); 
[bookmark: OLE_LINK1]по спеціального фонду – 18 716,3 тис. грн., що більше на 273,6 тис. грн. або 1,5 відсотка проти попередніх розрахункових показників Мінфіну. 

Зміни доходів та видатків загального фонду бюджету району 2014 року виглядають наступним чином:

- доходи, що враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів – 49 604,7 тис. грн., що менше проти врахованого в бюджеті на 3 662,2 тис. грн., або 6,9 % відсотки;

- доходи, що не враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів – 10 914,7 тис.грн., що більше проти попередніх розрахункових показників на 210,2 тис.грн., або 2,0 % відсотки;

· державне управління – 5 403,5 тис.грн., що менше проти попередніх розрахункових показників на 173,1 тис.грн., або 3,1 % відсотки; 

· освіта – 75 783,9 тис. грн., що менше проти попередніх розрахункових показників на 3 014,1 тис.грн., або 3,8 % відсотки;

· охорона здоров’я – 37 944,8 тис. грн., що менше проти попередніх розрахункових показників на 957,1 тис.грн., або 2,5 % відсотки;
 
· культура – 12 213,1 тис. грн., що менше проти попередніх розрахункових показників на 139,5 тис.грн., або 1,1 % відсотки;

· соціальне забезпечення – 3 762,9 тис. грн., що менше проти попередніх розрахункових показників на 898,6 тис.грн., або 19,3 % відсотки;

· фізична культура і спорт – 909,4 тис. грн., що менше проти попередніх розрахункових показників на 57,5 тис.грн., або 5,9 % відсотки.
Зменшення видаткової частини бюджету здійснюється по заробітній платі з нарахуваннями працівникам бюджетної сфери.
Доходи І кошика та видатки за рахунок І кошика бюджету району зменшено на 5239,9 тис.грн., в т.ч.райбюджету -4308,7 тис.грн.
 З урахуванням трансфертів доходи та видатки бюджету району зменшено на 14995,3 тис.грн.(5,9%), в т.ч.райбюджету -13568,6 тис.грн.

Доходи місцевих бюджетів
Прогнозний показник доходів районного бюджету на 2014 рік (без врахування міжбюджетних трансфертів) становить 34 810,6 тис. гривень, в тому числі:
по загальному фонду – 33 394,4  тис. гривень, 
по спеціальному фонду – 1 416,2 тис. гривень.
Прогноз доходів, що враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів (І кошик), визначено в сумі 33 003,6 тис. гривень, що на 2 436,8 тис. гривень або 6,9 відсотка менше показника врахованого у районному бюджеті на 2014 рік. До надходжень 2013 року рівень росту складає 102,3 відсотка (затверджений – 109,8%).
Розрахунок обсягу доходів, що враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів, на 2014 рік в розрізі адміністративно-територіальних одиниць здійснювався відповідно до вимог Бюджетного кодексу України та постанови Кабінету Міністрів України щодо затвердження Формули розподілу обсягу міжбюджетних трансфертів. При цьому, коефіцієнт актуалізації індексу відносної податкоспроможності розрахований на основі даних про фактичні надходження 2013 року (в бюджеті на 2014 рік враховувались надходження 11 місяців). 
Обсяг доходів, що не враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів (ІІ кошик), на 2014 рік складає 390,8 тис. гривень, або на рівні показника врахованого у районному бюджеті на 2014 рік.
[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3]Прогнозний показник надходжень до спеціального фонду районного бюджету на  2014  рік  визначено у розмірі 1 416,2 тис. гривень., тобто також на рівні затвердженого у бюджеті. 
Видатки місцевих бюджетів
При розрахунку обсягу видатків, що враховуються при визначенні міжбюджетних трансфертів, враховано: 
· збереження протягом 2014 року на рівні 2013 року розмірів мінімальної заробітної плати (1218 гривень) та посадового окладу (тарифної ставки) працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки (852 гривні) та прожиткового мінімуму на одну особу в розрахунку на місяць (1176 гривень) /тобто підвищень мінімальної заробітної плати та посадового окладу (тарифної ставки), які мали бути з 01.07.2014-1250 грн. та 01.10.2014 року – 1310 грн.-не буде/;
· зменшення видатків на забезпечення діяльності 32 посади фахівців із соціальної роботи, у зв’язку із їх скороченням з 1 травня 2014 року;
- скорочення видатків на розширення мережі дошкільних навчальних закладів та модернізацію дитячих майданчиків у сумі 273,9 тис.грн., модернізацію спортивних майданчиків загальноосвітніх навчальних закладів у сумі 430,7 тис.грн. та на надання одноразових грошових допомог в розмірі 6-ти прожиткових мінімумів дітям-сиротам та дітям позбавленим батьківського піклування у сумі 9,6 тис.грн. 
Слід зазначити, що темпи росту мінімальної заробітної плати протягом 2004-2013 років були значно вищі, ніж темпи росту економіки за цей період. Мінімальна зарплата за вказаний період зросла майже у 6 разів, а номінальний ВВП – у 4 рази. 
Згідно з прогнозними макропоказниками економічного і соціального розвитку України у  2014 році спостерігатиметься тенденція щодо зниження номінального ВВП, продуктивності праці, індексу промислової продукції, експорту та імпорту товарів і послуг тощо.
Підвищення у 2014 році розмірів мінімальної заробітної плати темпами, що не відповідають темпам розвитку економіки, є невиправданими.
 З урахуванням зазначеного, обсяг видатків що враховуються при визначенні міжбюджетних трансфертів, зменшено на  4 308,7 тис. грн. або 3,8 відсотка і визначено у сумі 108 985,6 тис. гривень. 
Обсяг видатків загального фонду (без урахування трансфертів) становить 109 376,4 тис. грн., що на 4 308,7 тис. грн. (3,8 %) менше, ніж затверджено у районному бюджеті на 2014 рік. 
Розрахунковий показник обсягу видатків бюджету по галузях визначався на основі фінансових нормативів бюджетної забезпеченості та коригувальних коефіцієнтів до них з розрахунку на душу населення (що стосується державного управління, охорони здоров’я, культури, фізичної культури і спорту, соціальних програм стосовно сім’ї, жінок, молоді та дітей), на дитину або учня – освіта, отримувача соціальних послуг – соціальний захист та соціальне забезпечення.


Зменшено фінансові нормативи бюджетної забезпеченості у 2014 році:

державне управління – з 21,35 грн. на 20,69 грн. на 1 жителя;
дошкільна освіта – з 9352,00 грн. на 9086,00 грн. на 1 дитину;
загальна середня освіта – з 8806,87 грн. на 8541,42 грн. на 1 учня;
культура – на 1 жителя з 176,33 грн. на174,34 грн.;
охорона здоров»я – з 64,93 грн. на 63,31 грн. на 1 жителя.
   
З метою запобігання утворення заборгованості з виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ та створення умов для гнучкого стимулювання працівників Урядом  прийнято рішення стосовно можливості:
- встановлення розміру надбавок педагогічним працівникам в межах 20 % посадового окладу (ставки заробітної плати), працівникам бібліотек- в межах 50%. Таким чином керівнику установи освіти чи бібліотеки надається право встановлювати конкретний розмір надбавок відповідно до особистого  внеску працівників в загальні результати роботи в межах фінансового ресурсу;
- здійснення виплат (надбавок до заробітної плати та матеріальних допомог), зазначених у постановах Кабінету Міністрів України №174, №199 та №977, за умови забезпечення у повному обсязі бюджетними коштами обов’язкових  виплат із заробітної плати працівникам закладів охорони здоров’я.
Державне управління
Загальний прогнозний обсяг видатків загального фонду на утримання органів управління (районної ради), зменшено на 32,9 тис.грн. і складає 1 027,3 тис. гривень. 
Освіта
Загальний прогнозний обсяг видатків загального фонду районного бюджету на освіту, складає 60 464,7 тис. гривень., що зменшений на 2306,9 тис.грн.
Охорона здоров’я
Загальний обсяг видатків на охорону здоров’я на 2014 рік визначено у обсязі 37 944,8 тис. гривень, що менше запланованого в бюджеті на 957,1 тис.грн.
Соціальний захист та соціальне забезпечення
Видатки загального фонду районного бюджету на галузь соціального захисту та соціального забезпечення визначено у сумі 3 762,9 тис. гривень, які зменшено на 898,6 тис.грн.
У розрізі соціальних програм загальний обсяг цих видатків розподілено таким чином:
на надання соціальних послуг та соціальне обслуговування територіальними центрами соціального обслуговування (надання соціальних послуг) – в сумі 2 900,5 тис.грн.,  або  обсяг видатків зменшено на 56,9 тис.грн.;
на виплату грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям – інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги – 147,6 тис.грн.;
на обслуговування осіб з обмеженими фізичними можливостями в Центрах професійної реабілітації інвалідів та Центрах соціальної реабілітації дітей-інвалідів – 165,5 тис.грн., що менше до затвердженого на 1,7 тис.грн.;
на соціальні програми і заходи з питань сім’ї, жінок, молоді та дітей – 549,3 тис.грн., що менше до затвердженого на 840,0 тис.грн.
 В загальному обсязі зазначених видатків передбачено ресурс для фінансування протягом чотирьох місяців діяльності фахівців із соціальної роботи, які планується скоротити з 1 травня 2014 року, в сумі 385,3 тис. грн.
Культура і мистецтво
Загальний прогнозний обсяг видатків на культуру і мистецтво районного бюджету складає  4 876,5 тис. гривень, що зменшений до затвердженого на 55,7 тис.грн.
Фізична культура і спорт
Видатки загального фонду районного бюджету передбачені на програми і заходи з фізичної культури і спорту з урахуванням змін на 2014 рік становлять 909,4 тис. гривень., що менше до затвердженого на 55,7 тис.грн.

Зокрема, зменшено видатки на оплату праці у зв’язку із зміною розміру мінімальної заробітної плати, а також враховано норми постанови Кабінету Міністрів України від 01.03.2014 № 65 «Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету» щодо незаповнення вакантних посад працівників закладів фізичної культури і спорту та зменшення обсягів фінансової підтримки небюджетним організаціям – громадським організаціям фізкультурно-спортивної спрямованості.
В загальному обсязі коштів на галузь, передбачені асигнування на:
- проведення навчально-тренувальних зборів і змагань в сумі 79,3 тис.грн.,
 	- утримання та діяльність дитячо-юнацької спортивної школи –228,6 тис.грн.,
- фінансову підтримку дитячо-юнацькій спортивній школі  ФСТ „Колос” та громадській фізкультурно-спортивній організації ФСТ „Колос” – 601,5 тис.грн.
Міжбюджетні трансферти
Враховуючи жорсткий режим економії коштів також оптимізовано перелік міжбюджетних трансфертів, що надаються з державного бюджету місцевим бюджетам, та зменшено їх обсяг на 10 263,6 тис. гривень. 
Враховуючи скорочення, обсяг міжбюджетних трансфертів з державного бюджету на 2014 рік визначено у сумі  184 485,2 тис. грн., у тому числі:
· по загальному фонду – 175 012,3 тис. грн., з яких:
· дотації – 86 930,5 тис. грн., що менше проти врахованого в бюджеті на 1577,7 тис.грн., з них на :
· вирівнювання з державного бюджету місцевим бюджетам на  86 412,9 тис. грн.;
     субвенції – 88 081,8 тис. грн., що менше проти врахованого в бюджеті на 9259,9  тис.грн.:
 зокрема субвенції на здійснення державних програм соціального захисту – 88 081,8 тис.грн., що менше проти врахованого в бюджеті на 9259,9 тис.грн.
Одночасно слід зазначити, що знімається в повному обсязі з видатків районного бюджету субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення харчування (сніданками) учнів 5-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів в сумі 996,5 тис.грн. 

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на часткове відшкодування лікарських засобів для лікування осіб з гіпертонічною хворобою в сумі 262,5 тис.грн. знімається з видатків районного бюджету і передається до видатків обласного бюджету.

по спеціальному фонду – 9 472,9 тис. гривень. 
· погашення заборгованості з різниці в тарифах  на теплову енергію, послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, яка виникла у зв'язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії та послуг з централізованого водопостачання та водовідведення тарифам, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування – 6 004,6 тис. грн.;
· будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах – 3 468,3 тис. гривень. 
	Такі зміни вносяться до бюджету у зв’язку із внесенням змін Верховною радою України до Закону України «Про державний бюджет України на 2014 рік»

Шановні депутати, селищний та сільські голови!

[bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK9]Недостатність коштів на виплату заробітної плати з нарахуваннями, яка створилась при затвердженні та внесенні  змін до місцевих бюджетів району та не покрита станом на 01.05.2014 складає 1 122,4 тис.грн., в тому числі по районному бюджету – 205,1 тис.грн.

Крім того, відповідно до постанов НКРЕ від 30.12.2013 №1799, №1807; 31.03.2014 №352; 30.04.2014 №576, №578, №586, тариф на природний газ з урахуванням ПДВ для бюджетних  установ, що фінансуються з місцевих бюджетів з 01 квітня становить 5318,40 грн. за 1000 куб. метрів та з 01 травня 2014 року – 6264,22 грн. за 1000 куб. метрів (заплановано в бюджеті на 2014 рік - 3394,27 грн. за 1000 куб. метрів). В результаті - недостатність коштів на розрахунки бюджетних установ району за спожитий  природний газ до кінця 2014 року складає 2 127,1 тис.грн., в тому числі районного бюджету – 2 000,4 тис.грн.; селищний та сільські  бюджети – 126,7 тис.грн.

Отже, загальна сума недостатності коштів на захищенні статті видатків становить 3 249,5 тис.грн., в тому числі недостатність коштів установ районного бюджету на відповідні видатки становить -  2 205,4 тис.грн.

У зв’язку з цим пропонується вишукати додаткові джерела надходжень до бюджетів, дотриматись жорсткого режиму економії бюджетних коштів та внести зміни до кошторисів витрат, спрямувати вільні залишки загального фонду місцевих бюджетів на покриття даної недостатності.

З метою забезпечення своєчасного та у повному обсязі фінансування захищених статей видатків, ефективного, економного використання бюджетних коштів та виконання урядових доручень на Ваш розгляд вносяться наступні зміни до районного бюджету на 2014 рік.

[bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK11]Отже, вільний залишок коштів загального фонду районного бюджету в  сумі 541,7 тис.грн. пропонується спрямувати на наступні  витрати:

· на погашення кредиторської заборгованості бюджетних установ районного бюджету станом на 01.01.2014 року –  154,9 тис.грн.;
· на покриття недостатності по оплаті праці з нарахуваннями – 205,1 тис.грн. ;
· на утримання районної ради  та інші видатки районної ради – 112,9 тис.грн.;
· на фінансову підтримку статутної діяльності районної організації ветеранів – 2,5 тис.грн.; КП «Агроводсервіс» на погашення заборгованості по заробітній платі прибиральницям та на виконання впровадження виконавчої служби – 25,3 тис.грн.;
· Відділу освіти ЖРДА за виконанні роботи по капітальному ремонту котельні Озерянківської ЗОШ І-ІІ ст.- 30,0 тис.грн.;
- Василівській сільській раді на погашення заборгованості за обслуговування водогінної мережі – 11,0 тис.грн.

За рахунок зменшення обсягів резервного фонду районного бюджету в сумі 15,0 тис.грн. виділяються кошти на надання матеріальних допомог
 у зв’язку з  пожежею:
· Васильченко А.М. с. Буки  - 2,0 тис.грн.;
- Адамчук Н.І. с. Рудня-Городище  - 3,0 тис.грн.;
- Журавльовій Н.М. с. Вертокиївка  - 3,0 тис.грн.;
- Карпенко М.В. смт.Новогуйвинське – 3,0 тис.грн.;

на лікування:
· Кондратюк Т.К. смт.Новогуйвинське – 2,0 тис.грн.;
· Іщук Л.А. с.Соснівка, - 2,0 тис.грн.


Залишки коштів спеціального фонду від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва на початок року в сумі 36,5 тис.грн. спрямовуються на замовлення технічної документації з нормативно-грошової оцінки земель сільських населених пунктів Березівської сільської ради.

За рахунок надходжень спеціального фонду поточного року від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва пропонується надати іншу  субвенцію сільським радам в сумі 542,5 тис.грн. на проведення інвентаризації та нормативно-грошової оцінки земель району(Луківська с.р.-102,7 тис.грн., Буківська с.р.-111,2 тис.грн., Новогуйвинська с.р.-96,6 тис.грн., Вертокиївська с.р. – 194,0 тис.грн., Р.-Городищенська с.р.- 38,0 тис.грн.).

Залишки коштів бюджету розвитку (спеціального фонду) районного бюджету на початок року в сумі 245,3 тис.грн. направлено:
·  на погашення кредиторської заборгованості бюджетних установ районного бюджету станом на 01.01.2014року –  136,1 тис.грн.;
· на будівництво водопровідної мережі в с.Тарасівка Житомирського району для підтримки проекту ЄС/ПРООН МРГ – 53,2 тис.грн.;
· на завершення програми розвитку ООН (проект "Місцевий розвиток, орієнтований на громаду") – 56,0 тис.грн.

За рахунок коштів іншої субвенції з обласного бюджету буде проведено:
- капітальний ремонт приміщення початкових класів Денишівської загальноосвітньої школи під дошкільний навчальний заклад на 30 місць – 76,9 тис.грн.;

 - придбання лапараскопічної стійки для Житомирської ЦРЛ – 300,0 тис.грн.

За рахунок коштів іншої субвенції з сільських бюджетів збільшено доходи та видатки районного бюджету на загальну суму 151,3 тис.грн.: 

зокрема Відділу освіти Житомирської РДА для:

* Денишівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 10,0 тис.грн. на забезпечення підвозу дітей; 

* Оліївській ЗОШ І-ІІ ступенів вул. Щорса,55 в с.Оліївка  всього 85,0 тис.грн., в т.ч. на придбання металопластикових вікон – 50,0 тис.грн., на підвіз вчителів та учнів – 17,5 тис.грн. та на харчування учнів– 17,5 тис.грн.;

*  Сінгурівської ЗОШ І-ІІІ ст. на придбання стендів для музею - 6,0 тис.грн.; 

* Садківської ЗОШ І-ІІІ ст. для забезпечення підвозу дітей - 7,0 тис.грн.;

* Березівської ЗОШ І-ІІІ ст. для організації харчування дітей в пришкільних таборах – 22,1 тис.грн.;

* Камянської ЗОШ І-ІІ ст. для придбання спортивного інвентарю та меблів – 15,2 тис.грн.; для придбання стінки для кабінетів – 6,0 тис.грн.

Крім того, головні розпорядники коштів районного бюджету вносять зміни до кошторисів витрат у зв’язку з підвищенням тарифів на оплату природного газу, покриттям недостатності на розрахунки за енергоносії, погашенням кредиторської заборгованості станом на 01.01.2014 року, надання матеріальної допомоги для випускників дітей-сиріт, проведення навчально-тренувальних зборів та участь у спортивних змаганнях.  

(За рахунок всіх запропонованих змін по установах районного бюджету залишається непокрита недостатність в коштах на розрахунки за природний газ  з урахуванням тарифу з 1 травня в  сумі 6264,22 грн. за 1000 куб. метрів, яка становить 453,2 тис.грн. Не виключено, що на нас чекає зростання тарифів на всі інші енергоносії та комунальні послуги, та оскільки опалювальний період завершився,  питання виділення коштів на енергоносії та комунальні послуги пропонується перенести на розгляд наступних сесій районної ради. Залишок вільного залишку коштів загального фонду районного бюджету з урахуванням запропонованого розподілу становить –1169,5 тис.грн., залишок резервного фонду – 135,5 тис.грн.).

Шановні депутати!
Запропоновані зміни розглянуті та опрацьовані на засіданні постійної комісії районної ради з питань бюджету та комунальної власності, президії районної ради та внесені на Ваш розгляд. Всі матеріали Вам роздані.
	
Крім того, ще є  листи сільських рад, які надійшли після бюджетної комісії, розглядались на президії та по яких потрібно прийняти рішення:
 щодо надання іншої субвенції відділу освіти:
· від Пісківської с/ради в сумі 169,0 тис.грн. для Пісківської ЗОШ І-ІІІ ст., з них на капітальний ремонт із заміною вікон і вхідних дверей на металопластикові  70,0 тис.грн. та на будівництво внутрішнього санвузла 99,0 тис.грн.;

·  від Глибочицької в сумі 81,0 тис.грн., з них для Глибочицької  ЗОШ І-ІІІ ст. на придбання глибинного насоса 6,0 тис.грн., придбання ноотбука – 5,0 тис.грн., придбання металопластикових вікон – 30,0 тис.грн. та придбання металопластикових вікон і дверей Гадзинській ЗОШ І-ІІІ ст. – 40,0 тис.грн.;

· від Левківської с/ради в сумі 37,0 тис.грн. на придбання металопластикових вікон в Левківську ЗОШ І-ІІІ ст.; є пропопозиція надання субвенцій з сільських бюджетів до районного бюджету - погодити.

лист Житомирського РЦСССДМ про перекидку коштів в сумі 50 грн.  з електроенергії на послуги по вивозу сміття – є пропозиція погодити;

лист Житомирського РВ УДСУ з надзвичайних ситуацій  щодо виділення 40,0 тис.грн. на  виконання заходів районної комплексної Програми забезпечення пожежної безпеки та захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій до 2016 року - є пропозиція за рахунок вільного залишку коштів надати 10,0 тис.грн. на придбання паливно-мастильних матеріалів;

 лист Житомирського РВ УМВС України щодо виділення 10,0 тис.грн. на  виконання заходів Комплексної програми профілактики злочинності у Житомирському районі на 2011-2015 роки - є пропозиція за рахунок вільного залишку коштів надати 10,0 тис.грн. на придбання паливно-мастильних матеріалів.

Шановні селищний та сільські голови, керівники бюджетних  установ !
З метою врегулювання ситуації з фінансовим забезпеченням місцевих бюджетів наголошую на необхідності вжиття на місцях реальних заходів стосовно виконання прийнятих рішень Уряду щодо економного і раціонального використання бюджетних коштів та збалансування місцевих бюджетів у процесі їх виконання (постанова КМУ від 01.03.2014 №65 та розпорядження КМУ від 01.03.2014 №156-р, затверджені заходи).

Фінансові ресурси місцевих бюджетів в першу чергу повинні спрямовуватись на забезпечення виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ, оплату в повному обсязі спожитих бюджетними установами енергоносіїв та інших захищених статей видатків.

І на завершення виступу прохання забезпечити організацію роботи щодо внесення змін до рішень про місцеві бюджети на 2014 рік в максимально  стислі терміни.

Шановні депутати районної ради! Рішення про внесення змін до районного бюджету на 2014 рік з урахуванням доповнень, прошу затвердити.

Дякую.
[bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK7]У 2013 р. на оздоровлення 2736 учнів використано 397,6 тис.грн.
В бюджеті на 2014 рік передбачено коштів на:
- оздоровлення дітей – 98,9 тис.грн., крім того за рахунок субвенцій с/рад сума збільшується на 39,6  тис.грн., отже разом – 138,5 тис.грн.; 397,6 тис.грн.-138,5= 259,1 тис.грн. недостатність.
- підвіз учнів та вчителів – 68,7 тис.грн., крім того за рахунок субвенцій с/рад сума збільшується на 34,5 тис.грн., отже разом – 103,2 тис.грн. У 2013 році використано коштів підвіз – 246,3 тис.грн.-103,2=143,1 тис.грн. недостатність.
              Залишок коштів вільного залишку загального фонду районного бюджету з урахуванням внесених змін – 1 163,5 тис.грн.-20,0=1143,5 тис.грн.
              Залишок резервного фонду з урахуванням змін – 135,5 тис.грн.


