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„Про районний бюджет на 2015 рік”


Шановна  Тетяна Миколаївна, шановні депутати  та запрошені!
Відповідно до норм Бюджетного  кодексу України на ваш розгляд та затвердження вноситься проект районного бюджету на 2015 рік, який обговорено на засіданні постійної комісії районної ради з питань бюджету та комунальної власності та рекомендовано районній раді схвалити його.           

Фінансовий ресурс місцевих бюджетів на 2015 рік сформовано з урахуванням змін, внесених до Податкового і  Бюджетного кодексів України та інших законодавчих актів, що стосуються місцевих бюджетів та міжбюджетних відносин, основних положень проекту Основних напрямів бюджетної політики, схвалених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16 квітня 2014 року № 385-р, завдань, визначених Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, схваленою постановою Верховної Ради України від 11 грудня 2014 року № 26-VIII.

Доходи місцевих бюджетів

Змінами до Бюджетного кодексу України передбачено нові підходи до побудови трансферної політики, організації міжбюджетних відносин та механізмів бюджетного вирівнювання, тобто нова модель фінансової забезпеченості та міжбюджетних трансфертів.

Відповідно до змін, за місцевими бюджетами закріплюються стабільні дохідні джерела та встановлюється чіткий розподіл видаткових повноважень, сформований за принципом субсидіарності.

Системи збалансування доходів та видатків місцевих бюджетів, що враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів,  та їх формульний розподіл у розрізі  бюджетів адмінтративно – територіальних одиниць замінюється новою системою горизонтального вирівнювання податкоспроможності територіальних громад за закріпленими загальнодержавними податками  (податком на прибуток та податком на доходи фізичних осіб) залежно від рівня надходжень на одного жителя.

У зв’язку з цим втрачається необхідність у застосуванні формульних підходів до визначення розрахункових показників обсягів доходів та видатків місцевих бюджетів.
 Система вирівнювання податкоспроможності є більш прогресивною ніж система балансування та має на меті сприяти  зацікавленості місцевих органів влади залучати додаткові надходження та розширяти наявну базу оподаткування.

Що стосується, доходів районного бюджету по надходженню загальнодержавних податків, то формування здійснено з врахуванням змін, внесених до Бюджетного та Податкового кодексів України, а саме:

· скасування І та ІІ кошику доходів та заміна їх на доходи загального та спеціального фондів;

· встановлення нових нормативів відрахувань податку на доходи фізичних осіб (райбюджет  –  60 %, на заміну – 50);
· скорочення кількості податків, а саме плати за користування надрами місцевого значення (згідно змін 100 % надходить до бюджетів місцевих рад на території, яких здійснюється видобуток; надходило у 2014 році до райбюджету -50% до обласного – 30%, до селищного, сільських -20%).
Отже, доходна частина районного бюджету буде сформована за рахунок надходжень п'яти податків замість шести у 2014 році (податку на доходи фізичних осіб; податку на прибуток підприємств; частини чистого прибутку комунальних унітарних підприємств; надходжень від орендної плати за користування іншим майном, що перебуває в комунальній власності та інших надходжень).
     При прогнозуванні дохідної частини районного бюджету на 2015 рік було враховано статистичні показники, які використовуються при розрахунку прогнозних надходжень податків та зборів за 2011-2014 роки, очікувані макропоказники економічного і соціального розвитку на 2014 рік та прогнозні - на 2015 рік згідно Плану соціально-економічного розвитку району, а також фактичне виконання дохідної частини бюджету за результатами 2011-2014 років.  
З урахуванням зазначеного прогнозний обсяг доходів районного бюджету на 2015 рік (без трансфертів) розраховано у сумі  37 732,6 тис. грн.,  у тому числі:

загальний фонд – 36 596, 8 тис. грн., 

спеціальний фонд – 1 135,8 тис. грн.

Прогнозні показники доходів (загального та спеціального фондів) районного бюджету на 2015 рік, порівняно із фактичними за 2014 рік, збільшено на 1 023,3 тис. грн. або на 2,6 %, у тому числі по:

· загальному фонду – збільшуються на 1 943,4 тис. грн. або на 5,6 %;
·  спеціальному фонду – зменшуються на 2 966,8 тис. грн.,  або на 72,3 %.

Основним платежем надходжень загального фонду залишається, як і в минулих роках, податок на доходи фізичних осіб, що становить 99,8% від обсягу доходів районного бюджету 2015 року.

Прогнозні показники податку на доходи фізичних осіб на 2015 рік до районного бюджету визначено в обсязі 36 500,0 тис.грн., що на 6,1%, або 2 109,4 тис.грн. більше фактичних надходжень минулого року (34 390,6 тис.грн.).
Виходячи з динаміки надходжень за період 2012 – 2014 роки та з основних показників соціально–економічного розвитку району на 2015 рік, обсяг надходжень податку на прибуток до районного бюджету на 2015 рік розраховано в сумі 6,0 тис. грн., частини чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об’єднань, що вилучається до бюджету - в сумі 0,8 тис. грн., що на 0,9 тис. грн. менше фактичних надходжень 2014 року. 
Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності за розрахунками на 2015 рік становлять 80,0 тис. грн., що в порівнянні з минулим роком на 9,9 тис.грн. меньше.
Загальна сума інших неподаткових надходжень до районного бюджету становить 10,0 тис. грн., що на 1,2 тис. грн., менше надходжень 2014 року.     

Спеціальний фонд

До спеціального фонду районного бюджету передбачається отримати надходжень за джерелами в сумі 1 135,8 тис. грн. в тому числі: 

 295,9 тис. грн. надходжень коштів відшкодування втрат  сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва;

 839,9 тис. грн. власних надходжень бюджетних установ. 

        Видатки місцевих бюджетів


Видаткова частина районного бюджету сформована з урахуванням змін у розмежуванні видів видатків між районним та сільськими бюджетами; змін у трансфертній політиці; впливу економічних чинників; необхідності дотримання принципу збалансованості, ефективного та раціонального використання бюджетних коштів.
Згідно внесених змін до статей 88,89 Бюджетного кодексу України утримання дошкільних навчальних закладів, сільських, селищних будинків культури, клубів та бібліотек перенесено до районного бюджету. 

При розрахунку обсягу видатків, враховано:

розміри мінімальної заробітної плати: з 1 січня – 1 218 гривень, з 1 грудня –  1 378 гривень;
посадового окладу (тарифної ставки) працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки: з 1 січня – 852 гривень, з 1 грудня – 1 012 гривень на місяць.

Середньорічний розмір мінімальної заробітної плати у 2015  році становитиме 1231 грн., а її приріст до 2014 року складе 1,1 відсотка; приріст посадового окладу працівника І тарифного розряду ЄТС до 2014 року складе 1,5 відсотка.
Міжбюджетні трансферти

 
При розрахунку міжбюджетних трансфертів враховано нові підходи до їх формування, розподілу та спрямування. 

  З урахуванням змін до Бюджетного кодексу України систему балансування замінено системою бюджетного вирівнювання, яка передбачає горизонтальне вирівнювання податкоспроможності територій залежно від рівня надходжень на одного жителя. 

Механізм вирівнювання передбачає, що районний бюджет отримає базову дотацію .

Обсяг міжбюджетних трансфертів, що надаються з державного та обласного бюджету районному бюджету, передбачено у сумі 203 450,2 тис. грн., у тому числі:
· базова дотація –  9198,7 тис. грн., яка  має компенсаторний характер та забезпечує вирівнювання податкоспроможності районного бюджету за закріпленими доходами (податком на доходи фізичних осіб).


· субвенції із загального фонду:

· соціальні субвенції  –    93 139,2 тис. грн., у  тому числі на:

· виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги на догляд за інвалідами  І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу – 69 684,4 тис. грн.;
· надання пільг та житлових субсидій населенню на ЖКП (на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот) –  16 277,2 тис. грн.; 

· надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого  пічного побутового палива і скрапленого газу – 851,0 тис. грн. ;

· надання пільг з послуг зв'язку, інших передбачених законодавством пільг (крім пільг на одержання ліків, зубопротезування, оплату електроенергії, природного і скрапленого газу на побутові потреби, твердого та рідкого пічного побутового палива, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот), на компенсацію втрати частини доходів у зв’язку з відміною податку з власників транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів та відповідним збільшенням ставок акцизного податку з пального –  5 111,7 тис. грн.;

· виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною" – 1 214,9 тис. грн.;
· освітня субвенція  – 58 920,7 тис. грн., на утримання загальноосвітніх навчальних закладів усіх ступенів;
· медична субвенція – 41 685,8 тис. гривень, на утримання лікарень, мед амбулаторій, фапів, стоматполіклінік;
·   інші субвенції – 435,8 тис. грн.,  у тому числі на:

· оплату праці педагогічним працівникам шкіл Житомирського району, залучених до занять з учнями, що знаходяться на тривалому лікуванні в протитуберкульозному диспансері.
· Інші субвенції із спеціального фонду на: 
· виконання Програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2013-2017 роки – 70 тис. грн. 
Відповідно до статей 103-2 та 103-4 Бюджетного кодексу України освітня та медична субвенції з державного бюджету спрямовуються на оплату поточних видатків та можуть спрямовуватись на реалізацію заходів з оптимізації мережі. Залишки коштів субвенцій на кінець бюджетного періоду зберігаються на рахунках відповідних місцевих бюджетів і використовуються у наступному бюджетному періоді з урахуванням цільового призначення субвенції та на оновлення матеріально-технічної бази. 

         Загальний обсяг проекту доходів районного бюджету з урахуванням трансфертів на 2015 рік становить 241 182,8 тис.грн., в тому числі доходи загального фонду – 239 977,0 тис.грн., спеціального фонду – 1 205,8 тис.грн. Отже, загальний обсяг доходів в порівнянні з проектом бюджету на 2014 рік збільшено на 28 263,4 тис.грн., або 13,3%, в тому числі доходи загального фонду – збільшено на 28 473,8 тис.грн., спеціального фонду – зменшено на 210,4 тис.грн.

Шановні депутати !

При формуванні видаткової частини районного бюджету забезпечено виконання пункту 4 статті 77 Бюджетного кодексу України щодо забезпечення потреби в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ, відповідно до встановлених законодавством умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати; проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв’язку, які споживаються бюджетними установами. 

Наступним кроком є врахування потреби в коштах бюджетних установ по інших захищених статтях видатків. 

Враховано потребу в коштах на придбання продуктів харчування та медикаментів усіх галузей бюджетної сфери.
При розрахунку потреби в коштах бюджетних установ на енергоносії враховано підвищення діючих тарифів на 20 відсотків та підвищення цін на продукти харчування та медикаменти.
Обмеженість ресурсу районного бюджету не дозволяє передбачити видатки, які на сьогодні не можна вважати першочерговими.

 В проекті районного бюджету на 2015 рік не враховано потребу в коштах на капітальні видатки бюджетних установ, крім галузі державного управління.

Розрахунковий показник обсягу міжбюджетних трансфертів, визначався на основі фінансових нормативів бюджетної забезпеченості та коригувальних коефіцієнтів до них з розрахунку на душу населення, що стосується культури, на дитину – освіти.

Проект видатків загального фонду районного бюджету на 2015 рік в порівнянні з проектом бюджету 2014 року по галузях виглядає наступним чином:

- державне управління –  1 459,5 тис.грн., або +37,7% (399,3 тис.грн.);

 - освіта – 70 713,9 тис. грн., або +11,8% (7465,5 тис.грн.);

· охорона здоров’я – 41 685,8 тис. грн., або +7,2 % (2783,9 тис.грн.);
· культура – 4 912,7 тис. грн., або -0,4 % (-19,5 тис.грн.);
· соціальне забезпечення – 3 443,8 тис. грн., або +5,1% (166,3 тис.грн.);
· фізична культура і спорт – 982,5 тис. грн. або +1,6% (15,6 тис.грн.)

На фінансування органів державного управління, в даному випадку на утримання районної ради, передбачено 1459,5 тис. грн., що забезпечує потребу в коштах на захищені та інші статті видатків. 

В тому числі обсяг запланованих капітальних видатків на 2015 рік по галузі становить 14,3 тис.грн.

Показник галузі „Освіта” на плановий рік збільшено на 11,8%, або 7 465,5 тис. грн., і складає 70 713,9 тис. грн.

У загальному обсязі асигнувань на галузь враховано видатки за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету в сумі 58 920,7 тис.грн., базової дотації та власних доходів загального фонду районного бюджету сумі 11 357,4 тис.грн.

 Доведений показник державної субвенції на утримання загальноосвітніх навчальних закладів з фінансовим нормативом 8 898,47 грн. на 1 учня, не забезпечує потребу в коштах захищених статей видатків діючої мережі ЗОШ в сумі 6 739,7 тис.грн. Тому, обсяг видатків на утримання ЗОШ району збільшено на 7 321,5 тис.грн. 
Придбання твердого палива для загальноосвітніх шкіл району передбачено в сумі 2 012,4 тис.грн., або на 1479,8 тис.грн. більше фактичного використання 2014 року. (враховано переведення шкіл на тверде паливо та підвищення цін). В разі виникнення недостатності в коштах, протягом року питання буде врегульовуватись за рахунок фінансового ресурсу та економії енергоносіїв.
За рахунок освітньої субвенції передбачено цільові кошти в сумі 223,4 тис.грн. на видачу одноразової грошової допомоги в розмірі шести прожиткових мінімумів дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, що перебували під опікою (піклуванням)або на повному державному утриманні, при працевлаштуванні їх після закінчення навчального закладу.
 На утримання інших установ та закладів освіти (позашкільних установ, методкабінету, централізованої бухгалтерії, групи централізованого господарського забезпечення, міжшкільного навчально-виробничого кабінету, інших освітніх програм) передбачено 4 035,9 тис.грн., з яких на забезпечення підвозу учнів та вчителів – 458,6 тис.грн.

В тому числі за рахунок  коштів місцевого бюджету передбачено 57,3 тис. грн.  на видачу одноразової допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, яким виповниться 18 років.
        Обсяг видатків галузі освіти становить майже 50% від обсягу видатків загального фонду районного бюджету. Аналізуючи доведений показник державної субвенції на утримання ЗОШ, а в результаті недостатність коштів та вишукування додаткових коштів місцевого бюджету на їх утримання, утримання інших установ та закладів освіти, слід зазначити, що вже сьогодні потрібно визначитись та опрацювати заходи щодо реорганізації та оптимізації освітньої мережі. В цьому році ми вишукали додатковий фінансовий ресурс, а на наступний рік його може не бути, і не тільки - бюджетні кошти мають використовуватись ефективно та надаватись якісні освітні послуги. 
На забезпечення функціонування закладів охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції з державного бюджету (виходячи з фінансового нормативу на 1 жителя -682,30 грн.) видатки складають 41 685,8 тис. грн., що дає можливість забезпечити потребу в коштах по всіх захищених статтях та по інших поточних видатках. 

Фінансування сфери соціального захисту та соціального забезпечення в 2015 році здійснюватиметься виходячи з обсягу асигнувань у загальній сумі 3 443,8 тис. грн., що забезпечує потребу в коштах на захищені статті.
У розрізі соціальних програм загальний обсяг цих видатків розподілено таким чином:

на надання соціальних послуг та соціальне обслуговування територіальним центром громадянам, які потребують сторонньої допомоги і перебувають у складних життєвих обставинах  - 2 925,5 тис.грн.; 

на соціальні програми і заходи з питань сім’ї, жінок, молоді та дітей, в тому числі на утримання центрів соціальних служб сім’ї, дітей та молоді –230,0 тис.грн.;
 видатки на виплату грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям- інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги складають 288,3 тис.грн. 

Обсяг видатків на галузь „Культура та мистецтво”  становить 4 912,7 тис. грн.,  або залишено на рівні минулого року.
 У розрахункових показниках видатків враховано видатки на захищені та частково інші статті витрат.  
Обсяг видатків на програми і заходи галузі фізичної культури і спорту в районному бюджеті складає 982,5 тис. грн. В загальному обсязі видатків на галузь, передбачені асигнування на:

- проведення навчально-тренувальних зборів і змагань в сумі 44,0 тис.грн.,

- утримання та діяльність дитячо-юнацької спортивної школи –430,0 тис.грн.,
- фінансову підтримку дитячо-юнацькій спортивній школі  ФСТ „Колос” та районній організації ФСТ „Колос” – 508,5 тис.грн.

Передбачений обсяг видатків на галузь фізичної культури та спорту забезпечує у повному обсязі потребу в коштах на захищені статті. 

Відповідно до п.20 розділу УІ Прикінцевих та перехідних положень Бюджетного кодексу України (із змінами та доповненнями, внесеними Законами України від 28 грудня 2014 року №79-УІІІ) у 2015 році видатки на утримання дошкільних закладів освіти та сільських, селищних будинків культури, клубів та бібліотек можуть здійснюватись з селищного та сільських бюджетів. 

Отже, у 2015 році такі видатки будуть здійснюватись за рахунок міжбюджетних трансфертів (іншої субвенції) з районного бюджету бюджетам місцевого самоврядування. Обсяг міжбюджетних трансфертів  визначено за формулою у додатку до рішення про районний бюджет. В обсязі міжбюджетних трансфертів враховано кошти на захищені статті витрат та частково інші поточні видатки.

У видатках районного бюджету передбачено обсяг таких міжбюджетних трансфертів селищному та сільським бюджетам в загальній сумі – 22 839,9 тис.грн.,  у тому числі на галузь:

освіти      -15 400,0 тис.грн.;

культури – 7 439,9 тис.грн.

У зв’язку з незабезпеченістю прогнозованими власними доходами окремих сільських бюджетів (Вертокиївська, Заможненська, Миролюбівська та Садківська) потреби в коштах на оплату праці (обов’язкових виплат) апарату управління, з районного бюджету буде надано іншу субвенцію двом сільським бюджетам на розрахунки по захищених статтях видатків апарату управління протягом восьми місяців поточного року в загальній сумі 144,0 тис.грн., з  якої:

  Заможненській сільській раді – 102,0 тис.грн.;

  Миролюбівській сільській раді – 42,0 тис.грн. 

У вигляді міжбюджетного трансферту – іншої субвенції з районного бюджету Вересівській сільській раді буде надано матеріальну допомогу в сумі  3,0 тис.грн у зв’язку з пожежею у житловому будинку жительки с.Вереси Горай С.Г.
На виконання заходів районних програм, термін дії яких продовжується, враховано видатків в загальній сумі 287,9 тис.грн., за рахунок яких буде здійснено: 

інші видатки районної ради – 72,3 тис.грн.;

інші видатки райдержадміністрації -41,8 тис.грн.;

надання матеріальних допомог громадянам району, які опинились у скрутному матеріальному становищі – 25,1 тис.грн.;

фінансова підтримка районної організації ветеранів – 20,2 тис.грн.;

утримання КУ «Трудовий архів»- 128,5 тис.грн.

У видатках районного бюджету створено резервний фонд в сумі 364,8 тис.грн.


Проект спеціального фонду районного бюджету на 2015 рік складає 1 220,1 тис. грн., у тому числі: 
- видатки за рахунок власних надходжень бюджетних установ – 839,9 тис. грн.,
· видатки на охорону та раціональне використання земель – 295,9 тис. грн.,

· капітальні видатки за рахунок коштів, що передаються із загального фонду до спеціального фонду (бюджету розвитку)– 14,3 тис.грн.,
· міжбюджетні трансферти за рахунок іншої субвенції спеціального фонду обласного бюджету на виконання Програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2013-2017 роки в сумі 70,0 тис.грн. розподілені між сільськими бюджетами, як інша субвенція:

Іванівській сільській раді в сумі 10,0 тис.грн. на капітальний ремонт житла особи з числа дітей-сиріт Репкіній Інні Сергіївні ;

Березівській сільській раді в сумі 60,0 тис.грн. на придбання житла особи з числа дітей-сиріт Фісаюк Вероніки Йосипівні. 
        З урахуванням зазначеного ресурс районного бюджету на 2015 рік становить 241 182,8 тис. гривень, в тому числі за:

        загальним фондом – 239 962,7 тис. грн.;

спеціальним фондом – 1 220,1 тис. гривень 

 Отже, загальний обсяг проекту районного бюджету (загальний та спеціальний фонди)  на 2015 рік - 241 182,8 тис.грн. на 14 478,2 тис.грн., або 13,3 % більше аналогічного показника 2014 року (212 919,4 тис.грн.). 

Шановні керівники бюджетних установ, селищний та сільські голови!

На виконання положень статей 75 та 77 Бюджетного кодексу України прохання забезпечити своєчасну та якісну організацію бюджетного процесу на відповідних територіях, затвердити збалансовані та реальні показники селищного та сільських бюджетів, а також передбачити в першочерговому порядку асигнування на виплату заробітної плати та оплату енергоносіїв.

Водночас звертаю увагу, що в умовах надзвичайно складної фінансово-економічної ситуації в країні на порядку денному місцевої влади повинні гостро стояти питання всебічного наповнення дохідної частини місцевих бюджетів та проведення заходів, спрямованих на економію та раціональне використання бюджетних коштів.

Покращення результативності роботи з викриття схем ухилення від сплати платежів до бюджету, активізація роботи зі створення нових робочих місць і скорочення кількості підприємств, що виплачують заробітну плату нижче законодавчо встановленого мінімуму, ліквідація податкового боргу та формування оптимальної мережі бюджетних установ дасть змогу підвищити рівень збалансованості місцевих бюджетів та здійснювати заплановані видатки.

Що стосується формування місцевих бюджетів, змін до Бюджетного та Податкового кодексів то на нарадах, в межах наявної інформації, були надані роз’яснення. Державна фіскальна служба продовжує проводити наради та семінари по роз’ясненню змін до Податкового кодексу. Управління фінансів в межах компетенції, в робочому порядку по мірі надходжень, надає роз’яснення щодо формування місцевих бюджетів. Однак, ще є багато питань, які доопрацьовуються. 

І на самкінець, підводячи риску у виступі хочу сказати, що бюджет 2015 року не простий, як і в попередні роки, і його виконання вимагає спільних зусиль. Для того щоб кошти витрачати, спочатку треба їх мати. 
Що стосується недостатності коштів  на інші поточні та капітальні видатки, що не враховані в проекті районного бюджету – то за рахунок вільного залишку та перевиконання показників доходів поточного року будемо спільно вирішувать питання.
Шановні депутати районної ради! Районний бюджет на 2015 рік, прошу затвердити.  Дякую.
