Виступ начальника управління  фінансів Ходоровської Н.В. на постійній комісії районної ради з питань бюджету та комунальної власності від 15.09.2014р. по питанню „Внесення змін до районного бюджету на 2014 рік”
Шановні члени комісії та запрошені!

Зміни до районного бюджету на 2014 рік вносяться  у зв’язку з: 
- додатковим виділенням інших субвенцій до районного бюджету з селищного та сільських бюджетів (в загальній сумі 810,6 тис.грн.);

- з метою забезпечення якісного виконання планових показників власних доходів загального фонду районного бюджету;

- необхідністю виділення додаткових коштів на проведення першочергових і невідкладних видатків та внесення змін до річних кошторисних призначень загального фонду головних розпорядників коштів районного бюджету.


Отже, в результаті  названих змін до районного бюджету на 2014 рік:


за рахунок інших субвенцій з селищного та сільських бюджетів
-збільшено обсяги призначень по доходах (інша субвенція) в загальній сумі 810,6 тис.грн. та відповідно по видатках:

 Відділу освіти -772,6 тис.грн., в т.ч. на

капітальний ремонт даху гімназії смт.Новогуйвинське -247,4 тис.грн.;
 пільговий підвіз вчителів Головенківської ЗОШ І-ІІ ст.-1,5 тис.грн.;
капітальний ремонт котельні Пісківської ЗОШ І-ІІІ ст.- 108,7 тис.грн.;
придбання металопластикових вікон Оліївської ЗОШ І-ІІ ст. по вул.Щорса 55 в с.Оліївка -80,0 тис.грн.;
капітальний ремонт котельні Камянської ЗОШ І-ІІ ст.- 75,0 тис.грн.;
виготовлення проектно-кошторисної документації, проходження державної експертизи проектно-кошторисної документації і виконання робіт по заміні вікон та дверей Камянської ЗОШ І-ІІ ст. -60,0 тис.грн;
придбання твердо-паливного котла в Левківську ЗОШ І-ІІІ ст. – 200,0 тис.грн.
КУ ЦРЛ Житомирської районної ради – 38,0 тис.грн., в т.ч. на

придбання котлів твердопаливних (Сінгурівська АЗПСМ-6,8 тис.грн., ФАП с.Пряжів та ФП с.Волиця – 13,2 тис.грн.);
придбання запчастин до велосипеда на ФАП с.Оліївка-0,2 тис.грн.;
придбання невідкладної допомоги (придбання медикаментів) на ФАП с.Оліївка -1,0 тис.грн.;
придбання невідкладної допомоги (придбання медикаментів) ФП с.Світин -1,0 тис.грн.;
покращення медичних послуг шляхом придбання обладнання в Луківську амбулаторію – 15,8 тис.грн.

Крім того, за рахунок зміни призначення іншої субвенції з "будівництво внутрішнього санвузла в Пісківській ЗОШ І-ІІІ ст. в сумі 99000 грн." на "капітальний ремонт котельні Пісківської ЗОШ І-ІІІ ст.в сумі 99000 грн." відділу освіти виділено 99,0 тис.грн. на капітальний ремонт котельні Пісківської ЗОШ І-ІІІ ст. (отже, загальна сума складає - 207,7 тис.грн., роботи вже виконані)

До райдержадміністрації та районної ради надійшли звернення громадян, установ та організацій щодо виділення коштів з районного бюджету на проведення різних  видатків. 

Загальна сума потреби в коштах таких звернень перевищує 12,8 млн.грн. Залишок невикористаних коштів вільного залишку загального фонду районного бюджету на початок року, який підлягає розподілу становить 902,8 тис.грн., або лише 7% до потреби, тому зрозуміло що задовольнити всі звернення немає можливості. 

Розглянувши всі звернення та враховуючи недостатність коштів на захищені статті витрат і необхідність проведення першочергових видатків, внесено пропозиції щодо додаткового виділення коштів за рахунок вільного залишку загального фонду районного бюджету; зменшення обсягу резервного фонду та перерозподілу кошторисних призначень.  

Отже, вільний залишок коштів загального фонду районного бюджету в сумі 901,4 тис.грн. спрямовано на :

погашення кредиторської заборгованості на початок року відділу освіти -102,048 тис.грн. (миючі засоби, фарба, цемент, холодильники, електроплити, м’ясорубки, насос, печатку, програмне забезпечення, канцтовари, запчастини);
розрахунки за енергоносії КУ ТСО-4,0 тис.грн.(природний газ); відділу освіти – 203,769 тис.грн. (теплопостачання – 147,0 тис.грн.; водопостачання та водовідведення – 14,7 тис.грн.; електроенергія -30,5 тис.грн.; природний газ – 11,6 тис.грн.); тер центру – 1,4 тис.грн.(електроенергія);
придбання бензину відділу освіти для ЗОШ – 100,0 тис.грн.;

оздоровлення дітей в пришкільних таборах – 40,0 тис.грн.;
охорону приміщення відділу освіти – 11,7 тис.грн.;

прибирання приміщення відділу освіти – 0,6 тис.грн.;
оплату послуг зв’язку відділу освіти – 0,8 тис.грн.;

капітальний ремонт котелень в зв’язку з переводом їх на альтернативні види палива Василівської ЗОШ І-ІІІ ст. та Троянівської ЗОШ І-ІІІ ст. – 300,0 тис.грн. (роботи вже виконані);
проведення поточного ремонту водогінної мережі Садківської сільської ради – 50,0 тис.грн.;
надання матеріальних допомог на лікування Шевчук Л.І. с.Іванівка; Іщук О.А. с.Вертокиївка; Школьний В.А. смт Новогуйвинське  -0,6 тис.грн. ( 3 чол. по 200 грн.);

надання одноразових матеріальних допомог дітям сімей військовослужбовців (мобілізованих), що беруть участь в АТО – 26,0 тис.грн. (15 звернень на 26 дітей) (Програма забезпечення відкритості в діяльності Житомирської районної ради та Житомирської районної державної адміністрації на 2012-2014 роки);
виконання заходів районних програм 20,0 тис.грн., в тому числі Комплексної програми профілактики злочинності у Житомирському районі на 2011-2015 роки 10,0 тис.грн.               (придбання паливно-мастильних матеріалів) та Програми забезпечення пожежної безпеки та захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій до 2016 року -10,0 тис.грн. (придбання паливно-мастильних матеріалів);

оплату послуг редакції газети «Приміське життя» за розміщення інформаційних матеріалів райдержадміністрації – 22,5 тис.грн.;

оплату послуг редакції газети «Приміське життя» за розміщення інформаційних матеріалів районної ради – 16,0 тис.грн.; придбання грамот, листівок, рамок для почесних грамот, квіткової продукції, папок з надписами до ювілею – 2,0 тис.грн.
За рахунок зменшення резервного фонду на 104,0 тис.грн.:

 надані матеріальні допомоги чотирьом громадянам району у зв’язку з пожежами 10,0 тис.грн. ( Куцак Н.С. с.Глибочиця – 3,0 тис.грн.; Сурді Н.А. смт Новогуйвинське -3,0 тис.грн.; Тарасенко Л.А. с.Оліївка – 1,0 тис.грн.; Ткаченко Л.М. с.Заможне – 3,0 тис.грн.);
надані одноразові матеріальні допомоги 13 дітям із 8 сімей військовослужбовців, що беруть участь в АТО по 1,0 тис.грн. на дитину на загальну суму 13,0 тис.грн. (Програма забезпечення відкритості в діяльності Житомирської районної ради та Житомирської районної державної адміністрації на 2012-2014 роки);
виділено кошти Відділу освіти на придбання запчастин для шкільних автобусів ЗОШ – 5,0 тис.грн.; погашення заборгованості за виконані роботи ПП «Теплогазсервіс» по капремонту котельні Озерянківської ЗОШ І-ІІ ст. – 30,0 тис.грн.; прибирання приміщення – 6,0 тис.грн.; 

виділено кошти Сінгурівській сільській раді  на відкриття четвертої групи у ДНЗ «Дивограй» та введення додаткових ставок працівників – 40,0 тис.грн.
За рахунок перерозподілу невикористаних кошторисних призначень передбачених на розрахункові при звільненні соціальних фахівців РЦСССДМ та на надання матеріальної допомоги в загальній сумі 26,7 тис.грн. виділено кошти на:

Індексацію заробітної плати працівників РЦСССДМ – 7,2 тис.грн.;

прибирання приміщення відділу освіти – 19,5 тис.грн.

За рахунок економії коштів на проведення спортивних заходів та змагань проведено перерозподіл коштів для надання матеріальних допомог громадянам району в сумі 10,0 тис.грн.

За рахунок надходжень коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва надається інша субвенція Туровецькій сільській раді в сумі 30,0 тис.грн. на виготовлення нормативно-грошової оцінки землі. 
З метою забезпечення якісного виконання та враховуючи очікуване виконання власних доходів загального фонду районного бюджету пропонується внести зміни до затверджених річних обсягів доходів в розрізі податків, а саме зменшити планові показники по:

- Частині чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств  та їх об"єднань, що вилучається до відповідного місцевого бюджету  на  0,4 тис.грн.;
- Інших надходженнях на 3,0тис.грн.;
-Коштах від реалізації безхазяйного майна, знахідок, спадкового майна, майна, одержаного територіальною громадою в порядку спадкування чи дарування, а також валютних цінностях і грошових коштах, власники яких невідомі  на 4,0 тис.грн.

та збільшити планові показники по податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати на 7,4 тис.грн.
Також пропонується внесення змін до річних кошторисних призначень загального та спеціального фондів головних розпорядників коштів районного бюджету (КУ ЦРЛ, відділ культури і туризму РДА, УПСЗН РДА, відділ освіти, районна рада) у зв’язку з недостатністю призначень та недопущення заборгованості для виплати індексації заробітної плати, нарахувань на заробітну плату, придбання твердого палива, підвищення тарифів на електроенергію, придбання конвекторів та котлів для переводу котелень на альтернативні види палива, з метою забезпечення ефективного та раціонального використання коштів субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг, субсидій населенню, виплати допомог сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям, оздоровлення дітей в пришкільних таборах, проведення поточних ремонтів закладів культури. 
За рішенням сільських рад:
Станишівська сільська рада
 переносить з загального до спеціального фонду іншу субвенцію на придбання матеріалів (проектор Асеr Х113 та ноутбук НР 250 15.6 AG/Intel) в Станишівську ЗОШ І-ІІ ст. в сумі 9222 грн.;
зменшує призначення іншої субвенції відділу освіти на проведення поточного ремонту приміщення Слобода-Селецької ЗОШ І ст. в сумі 49473 грн.;

Денишівська сільська рада змінює призначення іншої субвенції з «відділу освіти ЖРДА для забезпечення підвозу дітей Денишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. ак.Бондарчука у сумі 10000 грн.» на «відділу освіти ЖРДА для забезпечення підвозу дітей та педагогічних працівників Денишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. ак.Бондарчука у сумі 10000 грн.»
Також внесено пропозицію щодо зміни джерела доходів з надходжень поточного року на залишок коштів на початок року коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва іншої субвенції Луківській сільській раді на проведення нормативної грошової оцінки земель населених пунктів сільської ради у сумі 16174 грн.

Всі запропоновані зміни викладені в додатках 1 та 2 пропозицій та доповненнях додатків №1 та №2, що надані на розгляд комісії.
Шановні члени комісії!  Крім того, на Ваш розгляд вносяться питання, які не враховані в пропозиціях, щодо додатково виділених коштів за рішенням обласної ради від 11.09.2014, а саме збільшено обсяги призначень по доходах (інша субвенція) та по видатках в загальній сумі 94,76 тис.грн. 
Отже, за сприянням депутатів обласної ради:

1. Толстанова О.К.- 25,0 тис.грн.:

Глибочанській сільській раді –на завершення робіт  по ремонту моста у с.Глибочок- 15,0 тис.грн.; придбання матеріалів для пошиву занавісу для Будинку культури у с.Глибочок – 8,0 тис.грн.); КУ ЦРЛ Житомирської районної ради –  на ремонт пічного опалення медичного пункту у с.Крута – 2,0 тис.грн.
2. В.Стаха  -25,0 тис.грн.:

 КУ ЦРЛ Житомирської районної ради – на придбання 10-ти одиниць електроконвекторів у фельдшерсько-акушерські пункти КУ Центральна районна лікарня» -12,0 тис.грн.; Високопічській сільській раді на придбання матеріалів для ремонту покрівель багатоквартирних будинків у с.Висока Піч по вул.Воронкіна – 13,0 тис.грн.;

3. В.Лушкіна:
Змінено призначення іншої субвенції Високопічській сільській раді з «проведення ремонту Високопічської сільської ради – 25,0 тис.грн.» на придбання матеріалів для ремонту покрівель багатоповерхових будинків у с.Висока Піч по вул.Воронкіна - 25,0 тис.грн.»

4.Кулика В.Й. – 7,28 тис.грн.
Коднянській сільській раді –на придбання копіювального апарату для Коднянської сільської ради – 2,78 тис.грн.; 
Миролюбівській сільській раді –на придбання меблів для Миролюбівського дошкільного закладу освіти «Струмочок» - 4,5 тис.грн.;

5.Білецького О.М.-20,0 тис.грн.
Відділу освіти – на придбання кухонного інвентарю для Високопічської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. №2 – 20,0 тис.грн.

Управлінню агропромислового розвитку на реалізацію заходів Програми розвитку агропромислового комплексу Житомирської області на 2011-2015 роки виділено – 17,481 тис.грн.
У зв’язку із здійсненням заходів з енергозбереження щодо заміщення споживання природного газу за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій виділено додатково 1 617,0 тис.грн. (постанова КМУ від 8.09.2014 №369 -14645,6 тис.грн. на область) на переведення котелень ЗОШ району з газового опалення  на альтернативні види палива, які будуть розподілені Сінгурівській ЗОШ – 808,5 тис.грн. та Левківській ЗОШ -808,5 тис.грн.
У зв’язку з проведенням виборів сільських голів з державного бюджету виділено субвенцію на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів ( 71,3 тис.грн.) Високопічській сільській раді – 35,4 тис.грн. та Іванівській сільській раді – 35,9 тис.грн.
    Шановні члени комісії!  На Ваш розгляд вносяться листи, які надійшли після оприлюднення на сайті пропозицій райдержадміністрації, а саме:
з сільських бюджетів до районного бюджету надані інші субвенції:
Василівська сільська рада - 50,0 тис.грн. на капітальний ремонт котельні Василівської ЗОШ І-ІІІ ст. - пропозиція райдержадміністрації, погодити.
Троянівська сільська рада -140,0 тис.грн. на капітальний ремонт котельні Троянівської ЗОШ І-ІІІ ст. - пропозиція райдержадміністрації, погодити.
Тетерівська сільська рада -150,0 тис.грн. на капітальний ремонт Тетерівської ЗОШ І-ІІІ ст. із заміною вікон - пропозиція райдержадміністрації, погодити.
Лист Корчацької с/ради щодо зміни призначення іншої субвенції виділеної рішенням 24 сесії райради 6 скликання від 14.03.2014  в сумі 2855 грн. з «розрахунки за природний газ по бібліотеці» на «придбання дров на бібліотеку» - пропозиція райдержадміністрації, погодити.
Лист  Районної ради та звернення Гусєвої Л.Ф. с.Зарічани про виділення коштів, як дружині військовослужбовця, що бере участь в АТО та матері двох неповнолітніх дітей 2011 та 1997 років народження – пропозиція райдержадміністрації виділити одноразову матеріальну допомогу в сумі 2,0 тис.грн. за рахунок зменшення обсягу резервного фонду 
Лист  Районної ради та звернення Шатковської І.О. с.Тетерівка про виділення коштів, як дружині військовослужбовця, що бере участь в АТО та матері неповнолітньої дитини 2012 р.н. - пропозиція райдержадміністрації виділити одноразову матеріальну допомогу в сумі 1,0 тис.грн. за рахунок зменшення обсягу резервного фонду (зал. РФ – 27 тис.грн.)

Лист Управління ветмедицини в Житомирському районі щодо виділення коштів на виконання Програми оздоровлення території Житомирського району від сказу на 2009-2015 роки 15,0 тис.грн.(проведення заходів щодо зниження чисельності лисиць) - пропозиція райдержадміністрації перенести на розгляд чергової сесії районної ради у зв’язку з відсутністю коштів
 Лист Лукіської сільської ради щодо виділення коштів на поточний ремонт покриття будинку культури с.Лука в сумі 23,239 тис.грн. - пропозиція райдержадміністрації перенести на розгляд чергової сесії районної ради у зв’язку з відсутністю коштів, або звернутись за допомогою до підприємців
Лист БКП «Каскад» Березівської сільської ради щодо надання фінансової допомоги на погашення заборгованості по виплаті зарплати працівникам підприємства в сумі 19,962 тис.грн. та по сплаті податків в сумі 6,938 тис.грн. - пропозиція райдержадміністрації, оскільки це комунальне підприємство сільської ради, то питання вирішуються за рахунок коштів сільського бюджету
Дякую.

