                                                                             До  Господарського суду
                                                                             Житомирської області
                                                                             До Житомирської районної 

                                                                             прокуратури

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Житомирської районної ради 6 скликання
        До постійної комісії з питань розвитку агропромислового комплексу, земельних відносин та екології Житомирської районної ради надійшло звернення від Сінгурівського сільського голови Прокопця Ю.В. з приводу розгляду Господарським судом Житомирської області за позовом прокурора Житомирського району до Житомирської райдержадміністрації, ФГ «Вручинського В.І.» та ФГ «Василівське – 2005».

        Головою вказаних господарств є Вручинський Володимир Іванович, шанована у районі людина, заслужений працівник сільського господарства, член колегії  райдержадміністрації, один із кращих підприємців району та області, активний учасник вирішення існуючих на території Сінгурівської сільської ради проблем у соціальній та економічній сферах. 
       Вказаним позовом прокурор, серед іншого, вимагає розірвання договору оренди земельних ділянок укладених з Вручинським В.І., загальною площею 100 га, які було укладено у 2011 році, та повернути орендовані землі до земель запасу Сінгурівської сільської ради.

       Проте упродовж усього періоду оренди використання Вручинським В.І. зазначених  сільгоспугідь є виключно цільовим, фаховим, без спричинення негативного впливу на навколишнє природне середовище.
        Використанню вищезгаданих угідь передувало вкладення Вручинським В.І. значних грошових коштів для упорядкування цих земель, викупу майна колишнього радгоспу «Вінницький», здійснення реконструкції існуючих тваринницьких об’єктів та будівництва нових.

    Крім того, за умовами підданих державнй реєстрації договорів оренди Вручинським В.І. на сьогодні сплачено до бюджетів усіх рівнів понад 100 тисяч гривень відповідних податків, платежів та зборів.

    Враховуючи вищезазначене, просимо врахувати інтереси громади Сінгурівської сільської ради при вирішенні даної справи по суті.
