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ЗВЕРНЕННЯ

щодо запровадження відшкодування громадянам,

агропромисловим підприємствам, фермерським господарствам 
та іншим товаровиробникам аграрної продукції збитків 
за потраву посівів та посадок сільськогосподарських культур, 
іншої майнової шкоди, завданих дикими тваринами з лісових масивів, 
що перебувають у користуванні лісогосподарських та 
мисливських господарств, товариств, 
інших користувачів мисливських угідь

       Конституцією України (стаття 13) та статтею 3 Закону України «Про мисливське господарство та полювання» закріплено права власності Українського народу на  природні ресурси в межах території України, відносно яких права власника від імені народу здійснюють органи державної влади та органи місцевого самоврядування в межах, визначених цією Конституцією.     

      До Житомирської районної ради надходять численні звернення від агропромислових підприємств, фермерських господарств та громадян – товаровиробників аграрної продукції про потраву посівів та посадок сільськогосподарських культур, нанесення їм іншої майнової шкоди дикими тваринами з лісових масивів, що перебувають у користуванні лісогосподарських та мисливських господарств, товариств, інших користувачів мисливських угідь. 

       Особлива шкода наноситься на городах та полях, що межують із лісом, оскільки дикі свині переривають землю, знищують посіви пшениці, кукурудзи та інших культур,  посадки картоплі тощо. Зачасту дикі тварини заходять у села, на подвір’я громадян, наносячи і там шкоду. 

     Саме тому всюди в державі, а зокрема і в Житомирському районі, проблема потрави мисливськими тваринами сільгоспкультур, нанесення іншої  шкоди майну та земельним ділянкам, що належать  юридичним та фізичним особам, розглядається як стихійне лихо, запобігати якому треба всіма наявними способами.
Статтею 3 Закону України «Про мисливське господарство та полювання» встановлено, що дикі тварини, які перебувають у стані природної волі в межах території України, є об'єктом права власності Українського народу в особі  органів державної влади та органів місцевого самоврядування, що складають систему управління держави, та відповідальні за наслідки використання своєї власності, зокрема і диких тварин. 

З огляду на належність диких тварин до власності держави, вбачається правомірною і відповідальність держави за створення та функціонування системи відшкодування завданих дикими тваринами збитків. Але, на жаль, на сьогоднішній день питання відшкодування збитків від потрав сільськогосподарських угідь дикими тваринами чинним законодавством досі  не врегульовано.
Керуючись викладеним, просимо забезпечити в порядку законодавчої ініціативи внесення змін до існуючих та прийняття нових відповідних нормативно-правових актів  у частині захисту майна жителів місцевих територіальних громад та суб’єктів господарювання  від потрави сільськогосподарських культур із встановленням механізму відшкодування збитків, завданих дикими тваринами.
За дорученням депутатів 
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