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Звернення
Депутатiв Житомирської районної ради
щодо вирiшення питання проходження бюджетних коштiв
по казначейських рахунках
Шановний Вікторе Федоровичу, доводимо до Вашого вiдома, що в Житомирському районi склалася критична ситуацiя з проходженням бюджетних коштiв по казначейських рахунках мiсцевого бюджету. А точнiше, казначейство реєструе платiжнi документи, а фактично грошi не перераховуються. Тому перед надавачами товарів i послуг утворилась багатомiльйонна заборгованiсть за вже наданi послуги та товари. 
Крім того, знаючи ситуацiю iз затримкою коштiв на 2 мiсяцi i бiльше, постачальники вiдмовляються бюджетним установам постачати товари, а пiдрядники виконувати ремонтні чи будiвельнi роботи, хоча проектно-кошторисна документацiя вже проплачена з місцевого бюджету. 
В Житомирському районi сума неоплачених казначейством, пiсля реєстрації,  платiжних доручень складас понад 5 млн. грн .. Не ремонтуються вчасно дахи дошкiльних 
навчальних закладiв та у школах, закладах культури, медичних закладах. Лiкарнi, амбулаторп та ФАПи не можуть придбати навiть лiки першої необхiдностi. 
При цьому, як i мас бути, з державного бюджету поки що вчасно виплачується зарплата чиновникам та сплачуються комунальні послуги. 
Пане Президенте, з суб’єктивних чи об’єктивних причин, Вашi пiдлеглi марнують кошти платникiв податкiв - грошi людей. Просимо Вас доручити Кабiнету міністрів України невiдкладно розiбратися з затримкою оплати по казначейських рахунках у Житомирському районi та доручити Державнiй казначейськiй службi України забезпечити 
здiйснення платежiв згiдно платiжних доручень у порядку черговоті їх надходження в межах строків, наданих органам Казначейства для перевiрки документів, з дотриманням норми інструкцiї про безготiвковi розрахунки в Україні в нацiональнiй валютi,затвердженої постановою Правлiння Нацiонального банку України вiд 21.01.2004р. №22 та заресстрованої в Мппстерстві юстицй України 29.03.2004 за №377/8976 стосовно дії платiжних доручень 30 календарних днiв з дати виписки. 

Звернення прийнято на 20 сесії Житомирської районної ради VI скликання 12 листопада 2013 року.
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