Аналітична довідка

«Про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку району за 2015 рік»

З метою виконання Програми економічного і соціального розвитку району в 2015 році державна адміністрація разом з органами місцевого самоврядування реалізували системні заходи, спрямовані на забезпечення умов для сталого економічного та соціального розвитку району. Проводилась відповідна робота з розвитку промислового та агропромислового комплексу, розвитку підприємницької діяльності, збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів, створення нових робочих місць, недопущення заборгованості із виплати заробітної плати, а також розв’язання гострих соціальних проблем.

Підсумки виконання програми систематично розглядались на засіданнях колегії райдержадміністрації, за результатами яких розпорядженнями голови райдержадміністрації затверджувались відповідні заходи, спрямовані на покращення роботи.

Промисловий комплекс
Розвинутий промисловий комплекс району забезпечує суттєві надходження до бюджету. Найбільший внесок роблять ДП «Житомирський бронетанковий завод», ТОВ «Житомиртепломаш», ТОВ «Фабрика Класум», ДП «Житомирське лісове господарство»,ТОВ  СП «АТЕМ ФРАНК», ТОВ «ЮКА-ІНВЕСТ», ТОВ «АЙС ТІМ» тощо.

У виробництві промислової продукції у 2015 році було зайнято понад 2,5 тис. осіб. Заборгованість по заробітній платі в галузі станом на 01.01.16 р. відсутня.

За 2015 рік зросло виробництво окремих видів промислової продукції. Так, виготовлено каменю декоративного і будівельного та виробів з нього склало 4401 тонн, що становить 116,1% до відповідного періоду минулого року, або на 610 тонн більше, у деревообробній галузі нарощено виробництво деревини більш, ніж у минулому році на 21,9%, у добувній галузі видобуто граніту, необробленого або начорно обробленого на 0,7 тис. м. куб. більше в порівнянні з минулим роком (114,0%), у харчовій галузі ріст виробництва круп становить 122,7%, або на 799 тонн більше минулорічного показника. 

Підприємствами району за 2015 рік реалізовано промислової продукції споживачам на суму 1 млрд.199 млн.51тис.200 грн. (на 81,3 % більше, ніж передбачалося Програмою). У структурі обсягу реалізації 35,1% припало на харчові продукти і напої, 29,5% – на виробництво готових металевих виробів, решта (35,4%) – на продукцію інших галузей.  

Обсяг реалізованої промислової продукції на 1 особу становив 16910 грн. проти 10350 грн. у 2014 р.

Спостерігається спад виробництва по окремих видах промислової продукції в порівнянні з минулим роком, а саме: скоротився випуск меблів кухонних – на 10,2%.

Агропромисловий комплекс

За  2015 рік сільськогосподарськими підприємствами вироблено валової продукції на суму 180,9 млн. грн., що  на 23,7%  більше ніж у відповідному періоді 2014 року. Найбільша питома вага у виробництві  валової продукції  належить таким підприємствам, як СТОВ «Ліщинське», ТОВ «Екогенетикс», ПП «Миролюбівське», ТОВ «Вертокиївка», СПП «Лад», ТОВ «Український солод» та інші.

Сільськогосподарськими підприємствами вироблено валової продукції рослинництва –164,3 млн. грн., (91,0%), тваринництва – 16,6 млн. грн. (10,0%).

Під урожай 2015 року в районі по всіх категоріях господарств було засіяно 46,96 тис. га., з яких у сільськогосподарських та фермерських господарствах – 30,63 тис. га, або 65,2%, що перевищує відповідний минулорічний показник  на 7,55 тис. га або 32,7%. 

Зібрано ранні зернові та зернобобові культури на площі 5,43 тис. га. Намолот зерна склав 20,62 тис. тонн. Середня урожайність даної групи культур становить 37,94 цнт\га, що перевищує минулорічний рівень на 1,7 цнт\га, або  4,7%.

В структурі валових зборів серед ранніх зернових культур найбільшу питому вагу займає пшениця (озима та яра) -12,06 тис. тонн (58,4%), ячмінь (озимий та ярий) -7,57 тис. тонн – 36,7%. 

Соняшник було обмолочено на площі 6,63 тис. га. Його урожай становив 16,75 тис. тонн при середній урожайності 25,28 цнт \га, що на 6,9 цнт\га (31,8%) більше 2014 року.

         Хмелегосподарствами району проведено збір хмелю на площі в 78,57 га. Урожай сухих шишок хмелю склав 84,4 тонни. 

У галузі тваринництва сільськогосподарськими підприємствами вироблено м’яса (реалізація худоби та птиці на забій у живій вазі)  723 т, що на 26,5% більше минулорічного періоду.

У сільгосппідприємствах в 2015 році було надоєно 1312 т. молока, що на 139 тонн менше, ніж у 2014 році. Середній надій молока від однієї корови склав 3728 кг.
Перепелиних яєць отримано 7,8 млн. шт., що на 1,3% більше відповідного періоду. 

Станом на 01.01.2016 року чисельність поголів’я ВРХ становить 627 голів, що на 503 голови менше відповідного періоду минулого року. Поголів’я корів цієї кількості становить 307 голів. У 2015 році поголів’я корів зменшено на 172 голови.

На початок 2016 року загальна кількість свинопоголів’я в районі серед сільгосппідприємств та фермерських господарств становить 5469 голів, що на 1065 голів більше відповідного періоду.


 Сільськогосподарськими підприємствами району у 2015 році для оновлення машинно-тракторного парку придбано 11 одиниць нової сільськогосподарської техніки на суму 17,3 млн. грн., що на 6,1 млн. грн. більше проти 2014 року. Всього залучено інвестицій в АПР  77,3 млн. грн.

Інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність

Обсяг експорту товарів за підсумками дев’яти місяців 2015 року становив 13,1 млн. дол. США, імпорту -7,2 млн. дол. США. У порівнянні з відповідним періодом 2014 року експортні поставки зменшилися на 23,2%,  імпорт товарів на 33,7%. Коефіцієнт покриття експортом імпорту склав 1,83. Забезпечено сальдо зовнішньої торгівлі товарами  6,0 млн. дол. США.

Освоєно інвестицій в основний капітал 13,4 млн. грн., що становить 6,6% до загального обсягу.
Обсяг виконання підрядних робіт будівельними організаціями за 2015 рік склав 26904 тис. грн., що складає 4,5 % обласного обсягу.

Обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу), внесених в економіку Житомирського району, станом на 01.10.2015р становив 1,3 млн. дол. У розрахунку на одну особу припадало 18,7 дол. США іноземних інвестицій.

Зменшення сукупного обсягу прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) до початку року з урахуванням курсової різниці склало 108,5 тис. дол. США або 7,8%.

Основні обсяги іноземних інвестиції, а це більше як 76,0%,  надходять з країн: Литва, Франція, Нідерланди, Кіпр, Австрії.


 Під час участі у загальнодержавних виставково-ярмаркових заходах підприємства району гідно продемонстрували конкурентоспроможну продукцію, експортні можливості, технічні та інноваційні розробки основних галузей промислового і сільськогосподарського виробництва. Так, протягом останніх п’яти років ТОВ «Фабрика Класум» стає переможцем в номінації «Кухня 2015» у рамках Київської Міжнародної виставки «КиївЕкспоМеблі 2015»; науково-виробниче товариство з обмеженою власністю «Житомирбіопродукт» стає переможцем Всеукраїнського конкурсу якості продукції (товарів, робіт, послуг), «100 кращих товарів України» у номінації «Продовольчі товари» олія натуральна рослинна. 

Підприємництво

Протягом 2015 року проводилась робота, спрямована на дерегуляцію підприємницької діяльності. Створено та функціонує ЦНАП складовою частиною якого є Дозвільний центр.

Кількість адміністративних послуг, що надаються у ЦНАПі, становить 52 послуги. 

В Центрі можна отримати послуги, що надаються Державним реєстратором реєстраційної служби, Державним адміністратором, Держземагенством, міграційною службою, реєстратором нерухомого майна та структурними підрозділами райдержадміністрації.

        Кількість зареєстрованих суб’єктів підприємницької діяльності становила 3924 осіб (юридичних осіб – 1230 та фізичних осіб-підприємців – 2694).

До бюджету району від СПД надійшло 14450,9 тис. грн. єдиного податку на підприємницьку діяльність. В порівняні з відповідним періодом минулого року надходження до єдиного податку зросли на 4810,4 тис. грн..

Ринок праці

Станом на 01.01.2016 року на обліку в міському центрі зайнятості перебуває 309 безробітних, що майже на рівні показника 2014р. (304 безробітних).

У звітному періоді  до служби зайнятості звернулось 1800 осіб, що на 5,3% менше, ніж за звітний період минулого року. За 2015 рік в усіх сферах економічної діяльності району створено 667 робочих місць, що становить 151,6% річного завдання.

Для вирішення зазначеного питання активізовано роботу щодо виявлення фактів незаконного використання робочої сили та нелегальної виплати заробітної плати. Згідно розпорядження голови райдержадміністрації в районі працює робоча група з питань детінізації доходів та відносин у сфері зайнятості населення. Протягом 2015 року проведено 67 перевірок.
Торгівля

Обсяг роздрібного товарообороту підприємств району, які здійснювали діяльність з роздрібної торгівлі та ресторанного господарства за 9 місяців 2015р., становив 500,1 млн. грн., що на 24,7% більше відповідного періоду минулого року (у порівнянних цінах). Темп зростання обороту роздрібної торгівлі (у порівняних цінах) становить 87,1%. Абсолютний приріст обсягу обороту роздрібної торгівлі у розрахунку на одиницю населення становив 7103,7 грн. Серед міст та районів області Житомирський район займає 4 місце.

Бюджетна сфера
За 2015 рік до загального фонду бюджету району надійшло 114490,2 тис. грн. власних доходів при плані 83563,6 тис. грн. План перевиконано на 137,0%, понад план одержано 30926,6 тис. грн. Надходження до загального фонду бюджету району зросли  порівняно з 2014 роком на 52459,0 тис. грн.

До районного бюджету за січень-грудень 2015 року надійшло 57931,7тис. грн. власних доходів при плані в сумі 45021,2 тис. грн., тобто план виконано на 128,7%, понад план одержано 12910,5 тис. грн.

В порівняні з аналогічним періодом минулого року надходження зросли на 23278,3 тис. грн.

                                            Земельні відносини
У сфері земельних відносин проведено реєстрацію 4385 земельних ділянок, надано 4216 витягів з державного земельного кадастру.
На території  2 сільських рад проводилась інвентаризація земель в межах населених пунктів, у 5 сільських радах поновлено нормативну грошову оцінку земельних ділянок в межах населених пунктів.

Проведено роботи по осушенню земель на суму 439,7 тис. грн. в с. Зарічани. Виготовлено проект із землеустрою щодо охорони земель з проведенням заходів по їх відновленню по Глибочицькій сільській раді.
Освітянська галузь

Мережа закладів освіти району складає 2 гімназії, 21 ЗОШ І-ІІІ ст., 12 ЗОШ І-ІІ ст., 4 ЗОШ І ст., в яких навчається 5112 учнів, та 36 дошкільних навчальних закладів, в яких виховується 2090 дітей.

Освітній процес забезпечують 740 вчителів та 138 педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів. У галузі діє 17 освітніх програм. 

 Відповідно до ст.5 Закону України «Про охорону дитинства» забезпечено безкоштовне харчування 2049 учнів 1-4 класів (100%), на що використано 1632,2 тис. грн.

Виплачено допомогу дітям сиротам та дітям позбавленим батьківського піклування, яким виповнюється 18 років – 61,5 тис. грн.

У 2015 навчальному році забезпечено підвіз до місця навчання та в зворотному напрямку учнів та вчителів, на що виділено 358,5 тис. грн.

На виконання Державної програми «Шкільний автобус» отримано автобус для Садківської ЗОШ І-ІІІ ст. вартістю 1200,0 тис. грн. 

На розвиток позашкільної освіти використано 899,9 тис. грн. (що на 13,0 % більше ніж передбачалося програмою).

У школах району в 2015 році замінено на металопластикові 95 вікон та 7 дверей.

З метою створення належних умов для здобуття освіти в усіх школах проведено поточні та капітальні ремонти. На проведення ремонтно-відновлювальних робіт у загальноосвітніх навчальних закладах спрямовано 5897,3  тис. грн. 

Освоєння коштів проводилося на таких об’єктах: 

-переобладнано на альтернативні види палива котельні Барашівської ЗОШ І-ІІІ ст., Вересівської ЗОШ І-ІІІ ст., Вертокиївської ЗОШ І-ІІІ ст., Станишівської ЗОШ І-ІІІ ст., Садківської ЗОШ І-ІІІ ст., Денишівської ЗО І-ІІІ ст.,  Троянівської ЗОШ  І-ІІІ ст. та Тетерівської ЗОШ І-ІІІ ст..

Поряд із цим в галузі є певні проблеми: завершення реконструкції дитячого садка під школу в с. Кодня; закінчення ремонтних робіт по відновленню постійно діючих ДНЗ в селах Вереси, Садки, Лука, Березівка, Левків; недостатнє фінансування на відрядження та на поповнення матеріально-технічної бази ЗНЗ, ПНЗ.

Сфера культури

У сфері культури мережа клубних і бібліотечних закладів району, внесених у державний реєстр, складається з районного будинку культури с. Сінгури, селищного будинку культури смт Новогуйвинське, двадцяти двох сільських будинків культури, тридцяти одного клубу, центральної районної бібліотеки та районної бібліотеки для дітей (с. Левків), п’ятдесяти восьми сільських бібліотек. Діють школа мистецтв с. В.Піч, 2 музичні школи в смт Новогуйвинське та с. Сінгури, 3 філіали музичних шкіл в селах Кодня, Зарічани та смт Озерне. У книжкових фондах бібліотек району нараховується 529733 примірників літератури. Послугами бібліотек за звітний період скористалося 16525 читачів.

Організовано і проведено до шести тисяч культурно-масових заходів,  серед яких: фестивалі, конкурси, огляди, урочисті і святкові концерти до державних, знаменних і пам’ятних дат, вечори.

Одним із пріоритетів діяльності району є охорона національної та культурної спадщини.

На обліку взято 290 пам’яток історії та культури, з них 174 памятки історії та 114 археологічних пам’яток Нововиявлених пам’яток у 2015 році – одна. Всі пам’ятки історії, культури та археології знаходяться на балансі селищної та сільських рад, з якими заключні договори по збереженню культурної спадщини району. 

В  2015 році покращено матеріально-технічну базу закладів культури:

-проведено капітальних ремонтів на суму 2,2 млн. грн.;

-поточних ремонтів на суму 390,8 тис. грн.;

-замінено вікон та дверей на суму 133,3 тис. грн.;

-придбано музичних, інструментів, сценічних костюмів на суму 586,0 тис. грн.

Охорона здоров’я

Велика увага приділяється розвитку та  зміцненню МТБ закладів охорони здоров’я. У районі нараховується  закладів, які надають медичну допомогу населенню – 59, у тому числі закладів первинної медико – санітарної допомоги – 56. Працює 18 фельдшерсько-акушерських та 20 фельдшерських пунктів. З 01.07.2015 року проведено реорганізацію ФП сс. Городище, Соснівка, Покостівка, Крута у медичні пункти тимчасового базування. Населення передано на обслуговування розташованим поряд ФП.

Використання коштів на придбання медикаментів та харчування склали

	2014
	2015

	
	Видатки
	На 1 жителя
	Видатки
	На 1 жителя

	Медикаменти
	1423953,46
	20,16
	1552757,4
	22,53

	Продукти харчування
	695879,49
	10,13
	722218,14
	10,48


Протягом 2015 року придбано та отримано обладнання на суму 324 425. грн., з них: благодійні кошти – 41 160 грн.; гуманітарна допомога – 47 347 грн. бюджет розвитку – 235 918 грн.

Закуплено м’який інвентар на суму 198325,80 грн., твердий – 229460,3 грн.

У 2015 році проведено ремонтні роботи  на загальну суму – 1117609, 48 грн. в  тому числі:

поточний ремонт (АЗПСМ смт Озерне, ФП с. Заможне) – 59 647 грн.;

капітальний ремонт (ФАП с. Головенка, ФАП с. Туровець, ФАП с. Оліївка, КУ ЦРЛ) – 293318,63 грн.;

реконструкція об’єкту (АЗПСМ с. Зарічани) – 764703,85 грн.

В рамках проекту ООН «Розвиток місцевої громади» для АЗПСМ с. Лука отримано обладнання на суму 87 тис. грн..

В КУ «Центральна районна лікарня» широко використовується тромболітична терапія при інфаркті міокарду та ішемічному інсульті, що дає змогу прискорити одужання пацієнтів.

За 2015 рік народилося 840 дітей, показник народжуваності становить 12,1 на 1000 населення. За останні 4 роки показник коливається в межах 11,8-12,8 на 1000 населення.

Показник смертності дещо знижується і в 2015 році становив 10,1 на 1000 населення. В структурі смертності 68,3% становлять хвороби серцево-судинної системи та посідають перше місце. На другому місці онкологічні хвороби – 13,4%, на третьому – травми – 6,2%.

Рішенням 20 сесії 6 скликання №422 від 27.11.2013 року створено як окрему структуру КУ «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Житомирської районної ради. На даний час заклад не зареєстрований як юридична особа.

Соціальний захист населення

Органами соціального захисту виплату всіх видів державної соціальної допомоги профінансовано в сумі 55865,4 млн. грн., що на 4116,7 млн. грн. більше, ніж за аналогічний період 2014 року. На обліку станом на 01.01.2016 року перебувало 5892 осіб-отримувачів державних соціальних допомог. За 2015 рік  управлінням праці та соціального захисту населення райдержадміністрації було прийнято до відшкодування пільг на загальну суму 19031,4  тис. грн., що порівняно з аналогічним періодом 2014 року більше на 7743,1 тис. грн. Таке збільшення відбулося за рахунок зміни тарифів на комунальні послуги.

За січень-грудень 2015 року в управлінні на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває інвалідів загального захворювання 307 осіб, інвалідів та ветеранів війни – 35 осіб. Видано 77 путівок.

Також, на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває 22 учасника АТО учасники бойових дій, 6 осіб зчисла учасників АТО забезпечені путівками, 24 особи (учасники АТО) пройшли психологічну реабілітацію в санаторно-курортних закладах України.

Одним із головних соціально-економічних завдань, спрямованих на зростання добробуту населення району є підвищення рівня заробітної плати та погашення заборгованості із виплати заробітної плати. Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника за січень-вересень 2015 р. становила 3200 грн., що на 23,3% більше до січня-вересня 2014 року.

На обліку у Пенсійному фонді України в Житомирському районі на 01.01.2016 р. перебуває 16837 одержувачів різних видів пенсій. Середній розмір пенсійної виплати збільшився на 117,11 грн., або на 8,2% і становить 1426,00 грн.

 З метою економії пенсійних коштів активізована робота по залученню пенсіонерів на отримання пенсій через банківські установи. Станом на 01.01.2016 року чисельність таких пенсіонерів у порівнянні до початку року зросла на  399 особи  і становить 7288 пенсіонерів, або 43,7% до загальної чисельності. Як наслідок, економія бюджетних коштів за 2015 рік склала 1838,9 тис. грн. 

До бюджету Пенсійного фонду району з усіх джерел фінансування за вказаний період надійшло 293218,07 тис. грн., з яких власні доходи –203923,4 тис. грн. По відношенню до відповідного періоду 2014 року власні надходження зросли на 120,2%. Забезпеченість потреби на виплату пенсій власними коштами становить 69,5%.

Фізична культура та спорт

За  2015 рік проведено 10 засідань дорадчого органу, на яких розглядалися сім’ї, які опинилися в складних життєвих обставинах.

На території району проживає 584 багатодітні сім’ї, в яких виховується 2084 дитини. Продовжено роботу по прийому документів та видачі посвідчень батьків та дітей з багатодітних сімей.  Видано 546 посвідчень батьків та 1280 посвідчень дітей з багатодітних сімей.

Проведено 7 засідань комісії по наданню цільової матеріальної допомоги, рішенням якої надано матеріальну допомогу 165 громадянам району, які опинилися в складних життєвих обставинах: учасникам АТО та членам їх родин, інвалідам, багатодітним сім’ям, одиноким пенсіонерам.

 Надання матеріальної допомоги громадянам, які опинились в складних життєвих обставинах, з місцевого бюджету виділено 33000 грн. (на 8000 грн. більше ніж у 2014р.).

Протягом 2015 року за кошти районного та обласного бюджету оздоровленням та відпочинком охоплено 320 дітей пільгових категорій на, що виділено 335 928 грн.

Питання розвитку фізичної культури і спорту в районі перебуває на постійному контролі. На проведення районних змагань, участь в обласних і Всеукраїнських змаганнях виділено – 44,0 тис. грн..

   На території району збережена мережа ДЮСШ  та ДЮКФП. В секціях ДЮСШ «Колос» у 2015 році займалося 218 вихованців, в ДЮКФП «Орбіта» 575 вихованців, в ДЮСШ смт Новогуйвинське 205 вихованців.

 Відділом у справах сім’ї, молоді та спорту спільно з районною організацією  ВФСТ «Колос» проведені спортивні змагання  з волейболу, футболу, настільного тенісу та районні літні сільські спортивні ігри та завойовано I загальнокомандне місце.

Служба у справах дітей

На обліку в службі у справах дітей райдержадміністрації перебуває 222 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Районний показник влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в сімейні форми виховання становить 89,0%. 

Під опіку, піклування влаштовано 198 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу – 49 дітей, що складає 22,0%.
За 2015 рік проведено 65 профілактичних рейдів. Обстежено матеріально-побутові умови 142 дітей з 47 неблагополучних сімей.

Службою у справах дітей в рамках даної Програми ведеться реєстр житла та майна дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. У 2015 році було виділено 140 тис. грн. (із них 120 тис. грн. використано на придбання соціального житла особі з числа дітей-сиріт та 20 тис. грн. на капітальний ремонт житла.

З метою виявлення дітей, які вживають спиртні напої та наркотичні речовини щодо заборони реалізації особам віком до 18 років алкогольних напоїв та тютюнових виробів, службою у справах дітей, Житомирським районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проводяться профілактичні бесіди, на які запрошуються медичні працівники, представники кримінальної міліції.  Упродовж 2015 року проведено 3 профілактичних рейди «Діти вулиці», «Вокзал»
Комунальне господарство

Рівень оплати населення житлово-комунальних послуг усього з початку року становив 130,7%. Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг на 01.12. 2015 р. становила -3809,2 тис. грн.

За 2015 р. на проведення ремонтних робіт 54 421,65 м2 доріг комунальної власності освоєно – 11 млн. 504 тис. грн. Філією «Житомирський райавтодор» на поточний ремонт 56,2 м2 вулиць і доріг було витрачено 2550,2 тис. грн.

В 2015 році на альтернативні види палива переведені 7 котелень навчальних закладів району, а саме: (Барашівська  ЗОШ І-ІІІ ст., Березівська ЗОШ І-ІІІ ст., Садківська ЗОШ І-ІІІ ст., Станишівська ЗОШ І-ІІІ ст., Вересівська ЗОШ І-ІІІ ст., Денишівська ЗОШ І-ІІІ ст., Вертокиївська ЗОШ І-ІІІ ст..

Галузь будівництва

За січень-грудень 2015 року на об’єктах бюджетної та комунальної сфери освоєно капіталовкладень на суму 27 856,7 тис. грн., що становить 105,0% до минулого року.

Освоєння капіталовкладень за 2015 рік проводилися в таких галузях:

Освіта – 11609,6  грн., що становить 153,7% до минулого року;

Культура – 1684,3 тис. грн., що становить 68,0% до минулого року;

Охорона здоров’я – 1394,0 тис. грн., що становить 160,0% до минулого року;

Комунальне господарство – 13168,9 тис. грн, що становить 238% до минулого року.

На протязі 2015 року введено в експлуатацію 276 житлових будинків загальною площею 46000 кв. м. та 31 будинок садибної забудови загальною площею 3000 кв. м. 

