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УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Управління праці та соціального захисту населення 

10012,  м. Житомир,  вул. Б.Тена, 16  тел. 37-22-02

	


“ 11 “  лютого    2016р.    №  1131                 Житомирській  районній  раді

       Управління  праці  та  соціального  захисту  населення   інформує  про хід виконання   рішення  сімнадцятої  сесії  районної  ради  № 325  від  21.02.13р.   «Про  районну  комплексну  Програму  соціального захисту  інвалідів, ветеранів війни та  праці, пенсіонерів  та  незахищених  верств населення Житомирської  району  на 2013-2017 роки». 

           Забезпечується  підтримка  в  актуальному  стані  автоматизованого  реєстру  баз  даних  ЄДАРП.  Так, станом на 01.01.2016  року в  районі  на  обліку  перебуває  207  інвалідів  війни, 47  інвалідів  військової  служби,  746 учасників  бойових  дій,  1297 учасників війни, 480 осіб, на  яких  поширюється  чинність  Закону  України «Про  статус  ветеранів  війни, гарантії  їх  соціального  захисту», 3741  інвалідів  всіх  груп  і  категорій, в тому  числі  110  дітей-інвалідів. 

          Забезпечується  підтримка в актуальному стані  Центрального банку даних з проблем інвалідності 806  індивідуальних програм реабілітації   інвалідів,   які надійшли  протягом  минулого  року   до управління своєчасно зареєстровані   та заведені   до Центрального банку даних інвалідів.

      За  даними  Житомирського  міського  центру  зайнятості  в  минулому  році  працевлаштовано   4   осіб  з  числа   осіб  з  обмеженими  фізичними  можливостями.

          62  інвалідів  з  числа   тих,  хто перебуває  на  обліку  для  забезпечення  автотранспортом  отримують  грошову  компенсацію на  транспортні  витрати, та  35 інвалідів  отримують  грошову  компенсацію  на  бензин, ремонт  та  технічне  обслуговування  автомобілів.
      Відповідно   до  порядку  використання  передбачених  у  державному  бюджеті  для  надання   одноразової  матеріальної  допомоги  інвалідам  та  непрацюючим  малозабезпеченим   особам  похилого  віку,  затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів  України  № 158  від  28.02.2011р.  12  інвалідів  війни  та  27  інвалідів  загального  захворювання отримали  в  минулому  році  грошову  компенсацію  за невикористану  санаторно-курортну путівку  на  загальну  суму  10350 гривень.

      Систематично  проводиться  обстеження  матеріально-побутових  умов  проживання  ветеранів  війни  і  праці,  людей  похилого  віку, інвалідів,  з  метою  виявлення  потребуючих  взяття  на  облік  для  надання  соціальних  послуг. В даний  час  на  обліку  в  територіальному  центрі  соціального  обслуговування (надання  соціальних  послуг)  перебуває  1248 осіб,  та  перебуває  на  обслуговуванні  1016  осіб. 

       Систематично  проводяться  зустрічі  голів  ветеранських  організацій  району  з  керівництвом  райдержадміністрації, де  обговорюються  проблемні  питання, що  стосуються  життєзабезпечення  найбільш  вразливих  верств  населення, зокрема  осіб  з  інвалідністю, та  приймаються  заходи  щодо  вирішення  цих  питань  . 

      Протягом  2015  року, відповідно   до  порядку  використання  коштів передбачених  у  державному  бюджеті  для  надання   одноразової  матеріальної  допомоги  інвалідам  та  непрацюючим  малозабезпеченим   особам  похилого  віку,  затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів  України  № 158  від  28.02.2011р.     надано  матеріальну  допомогу   19  особам  з  інвалідністю  та   пенсіонерам  на  лікування  та  в  зв’язку  зі  скрутним  матеріальним  становищем   на  загальну  суму  10814  гривень.

      В навчальних  закладах  району  створюються  умови  для  осіб  з  обмеженими  фізичними  можливостями:  для  27  учнів, з яких  23 -  діти-інваліди,  організовано  навчання  на  дому. 24 школи району  підключені  до  інформаційної  мережі  Інтернет, де  мають можливість  працювати  всі  діти  з  мікрорайонів  прилеглих  до  шкіл. 
          У  2015  році  на  підтримку  діяльності  районної  ради  ветеранів  війни  та  праці  було  виділено  з  місцевого  бюджету  27 182 грн. 
         З  метою  забезпечення  безумовного  виконання  Указу  Президента  України  № 1228/2007  від  18.12.07р.  «Про  додаткові  невідкладні  заходи  щодо  створення  сприятливих  умов  для  життєдіяльності  з  обмеженими  фізичними  можливостями»,  та  на  виконання  основних  положень районної  комплексної  Програми  соціального  захисту  інвалідів,  ветеранів  війни  та  праці,  пенсіонерів  та  незахищених  верств  населення  Житомирського  району  на  2013-2017  роки, проводиться  робота  спрямована  на  підтримку  людей  з  інвалідністю,  створення  належних  умов  для  їх  інтеграції  в  суспільство,  забезпечення  безперешкодного  доступу  до  будинків  та  приміщень  органів  державної  влади,  місцевого  самоврядування,  закладів  освіти, охорони  здоров”я,  закладів  культури,  установ  соціального  обслуговування,  об’єктів  житлово-комунального  та  громадського  призначення. Але  не  у всіх  приміщеннях  органів  місцевого  самоврядування   створено  безперешкодний  доступ  для  людей  з  інвалідністю,  зокрема за  інформацією  наданою  відділом  житлово-комунального  господарства  та  цивільного  захисту  населення  райдержадміністрації    пандусами  забезпечені  15  амбулаторій  ЗПСМ, 9 ФАПів, 10 фельдшерських  пунктів;  серед  закладів  освіти  27  обладнані  пандусами;  клубні  та  бібліотечні  установи  сіл – Березівської , Іванівської,Кам”янської, Коднянської,  Високопічської,  Зарічанської, Сінгурівської,Пісківської  та  Станишівської  сільських  рад  обладнані  пандусами;  приміщення  селищної  та  сільських  рад  об лаштовані  пандусами  за  необхідністю;  житлово-експлуатаційні  комунальні  підприємства   не  обладнані  засобами  безперешкодного  доступу.    
      В  районі  проведені  заходи  з  нагоди  дня  Святого  Миколая  для  дітей-інвалідів,  зокрема  представники   райдержадміністрації  та  депутати  районної  ради  привітали  дітей,  що  перебували  на  стаціонарному  лікуванні   в  центральній  районній  лікарні  та  вручили  їм  подарунки. Святкове  дійство  присвячене  дню  Святого  Миколая  було  проведено  в  районній  бібліотеці  для  дітей,  приймали  участь  близько 40  дітей, які  були задіяні  в  різноманітних  конкурсах  та  отримали  святкові  подарункові  набори.
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