П р о е к т
Районна цільова соціальна програма 

протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу 

на 2015-2018 роки

І. Загальна характеристика

районної цільової соціальної програми

 протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2015-2018 роки (далі - Програма)

1. Замовник Програми – Житомирська районна рада.

2. Керівник Програми  – головний лікар Комунальної установи «Центральна районна лікарня» Житомирської районної ради.

3. Відповідальні виконавці: Комунальна установа «Центральна районна лікарня» Житомирської районної ради,  управління освіти райдержадміністрації, управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації,  відділ сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації,  районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, громадські об’єднання (за згодою), громадські організації (за згодою).

4. Строк виконання Програми: 2015-2018 роки.

5. Джерелами фінансування програми є державний та місцеві бюджети, а також інші джерела, не заборонені законодавством.
ІІ. Мета Програми

Метою Програми є зниження рівня захворюваності і смертності                             від  ВІЛ-інфекції/СНІДу, надання якісних і доступних послуг з профілактики та діагностики ВІЛ-інфекції, насамперед представникам груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ, послуг з лікування, медичної допомоги, догляду і підтримки людей, які живуть з ВІЛ.

Поширення ВІЛ-інфекції/СНІДу приводить до зменшення тривалості життя, зростання потреби в медичних послугах, збільшення навантаження на бюджет держави.

На сьогодні епідемічна ситуація характеризується високим рівнем поширення ВІЛ-інфекції серед представників різних груп населення, насамперед осіб, які належать до групи підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ, переважним ураженням осіб працездатного віку, нерівномірним поширенням та зміною основного шляху передачі ВІЛ з парентерального на статевий. Епідемія ВІЛ-інфекції є чинником негативного впливу на працездатне населення України та призводить до негативних соціально-економічних наслідків.

За статистичними даними на 01.01.2015 серед громадян України зареєстровано 137970 ВІЛ-позитивних осіб, 33279 хворих на СНІД та 3426 померлих від захворювань, зумовлених СНІДом. Щороку збільшується кількість осіб, які перебувають під медичним наглядом у закладах охорони здоров`я. Згідно з критеріями Об`єднаної програми ООН з ВІЛ/СНІДу та Всесвітньої організації охорони здоров`я, стан поширеності ВІЛ- інфекції/СНІДу в Україні класифікується як концентрована епідемія. Основною причиною поширення ВІЛ-інфекції залишаються представники груп ризикованої поведінки.

Кількість зареєстрованих випадків ВІЛ-інфекції щороку збільшується, при цьому рівень доступу до послуг з лікування, особливо серед представників груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ, є низьким, а отже, рівень смертності від СНІДу залишається високим. Для досягнення мети Програми слід забезпечити здійснення профілактичних, лікувальних та організаційних заходів, а також заходів щодо догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих та хворих на СНІД.
ІІІ. Можливі варіанти розв’язання проблеми
Перший варіант передбачає комплексний підхід до протидії епідемії, який застосовувався у рамках виконання обласної цільової соціальної програми протидії ВІЛ-інфекцції/СНІДу на 2014 рік. Однак такий підхід потребує удосконалення з урахуванням напряму розвитку епідемічного процесу протягом останнього року в області та в Україні.

Другий варіант передбачає реалізацію Стратегії ООН щодо подолання епідемії ВІЛ-інфекції у світі на 2011-2015 роки. Проте з огляду на складну соціально-економічну ситуацію в країні та проведення реформування системи охорони здоров’я у регіонах, досягнення цілей зазначеної Стратегії до 2015 року в повному обсязі (зменшення удвічі кількості випадків передачі ВІЛ-інфекції статевим шляхом, а також зменшення материнської смертності внаслідок ВІЛ-інфекції/СНІДу, кількості смертей від туберкульозу серед ВІЛ-інфікованих осіб; унеможливлення передачі ВІЛ-інфекції від матері до дитини, запобігання  поширенню ВІЛ-інфекції серед осіб, що споживають наркотики) є неможливим.

· Третій, оптимальний варіант, передбачає створення системи безперервного надання якісних і доступних послуг з профілактики та діагностики ВІЛ-інфекції, насамперед представникам груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ, послуг з лікування, догляду і підтримки людей, які живуть з ВІЛ шляхом:

· оптимізації системи надання медичної допомоги і соціальних послуг, забезпечення професійної підготовки кадрів (сімейних лікарів, працівників установ і закладів, які надають послуги представникам груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ та їх партнерам, людям, які живуть з ВІЛ);

· дотримання прав людей, які живуть з ВІЛ;

· забезпечення доступу населення до послуг з консультування, тестування на ВІЛ-інфекцію та проведення її діагностики;

· дотримання прав медичних працівників на здорові і безпечні умови праці;

· забезпечення в рамках виконання Програми пріоритетності охоплення лікуванням, доглядом і підтримкою людей, які живуть з ВІЛ, та їх оточення;

· підвищення ефективності профілактичних заходів стосовно представників груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ з метою зниження темпів поширення ВІЛ-інфекції;

· формування толерантного ставлення населення до людей, які живуть з ВІЛ, з метою подолання їх дискримінації;

· застосування гендерно орієнтованого підходу під час планування та здійснення заходів щодо протидії ВІЛ-інфекції /СНІДу;

· забезпечення взаємодії центральних та місцевих органів виконавчої влади під час реалізації державної політики у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу;

· залучення громадських об’єднань до надання представникам груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ і людям, які живуть з ВІЛ, послуг з профілактики, лікування, догляду та підтримки;

· розроблення та здійснення заходів щодо продовження виконання ефективних програм протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, в тому числі тих, що реалізуються за рахунок благодійних внесків;

· запровадження постійного соціального діалогу у сфері трудових відносин між органами виконавчої влади, роботодавцями і профспілками щодо людей, які живуть з ВІЛ, та хворих на СНІД (запобігання дискримінації, формування

· толерантного ставлення до людей, які живуть з ВІЛ, та дотримання їх прав, безпечних щодо інфікування ВІЛ умов праці).

ІV. Очікувані результати, ефективність Програми
Виконання Програми дасть змогу:

· значно зменшити кількість нових випадків інфікування ВІЛ серед населення з поступовим унеможливленням інфікування;

· зменшити на 50 відсотків ризик інфікування ВІЛ медичних працівників під час надання медичної допомоги пацієнтам;

· зменшити на 50 відсотків кількість нових випадків інфікування ВІЛ серед представників груп підвищеного ризику;

· зменшити до 1 відсотка кількість випадків інфікування внаслідок передачі ВІЛ-інфекції від матері до дитини;

· забезпечити доступ представників груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ до участі у профілактичних програмах;

· задіяти 100 відсотків учнів та студентів під час виконання програм профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу та формування здорового способу життя;

· надавати людям, які живуть з ВІЛ та перебувають під медичним наглядом у закладах охорони здоров’я, медичну допомогу та соціальні послуги з догляду та підтримки;

· забезпечити доступ до безперервного лікування препаратами антиретровірусної терапії людей, які живуть з ВІЛ, та хворих на СНІД, які цього потребують;

· зменшити на 50 відсотків смертність від туберкульозу серед хворих з поєднаною інфекцією ВІЛ/туберкульоз;

· залучати до постійної участі у програмах замісної підтримувальної терапії не менше ніж 35 відсотків споживачів опіоїдних ін’єкційних наркотиків, які цього потребують, а також до участі у програмах їх реабілітації;

· сформувати у населення толерантне ставлення до людей, які живуть з ВІЛ, та представників груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ і знизити на 50 відсотків рівень їх дискримінації.

V. Обсяги та джерела фінансування Програми

Фінансування Програми планується здійснювати за рахунок коштів державного, обласного та місцевих бюджетів, Глобального фонду для боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією, а також інших джерел.

Обсяг фінансування Районної програми за рахунок коштів державного, обласного та місцевих бюджетів визначається щороку виходячи з конкретних завдань та можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді.

